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Uvodnik

Dostikrat smo že slišali ta stavek, v vseh različicah, v vseh življenjskih 
obdobjih, ko se nam zgodi kak »prvič«. Najbolj smo si ga gotovo za-
pomnili ob prelomu tisočletja, ko so v oglaševalski akciji pod tem slo-
ganom priljubljeni slovenski gazirani pijači vdahnili staro slavo. V pri-
čakovanju novega pa se je v lanski pomladi prvič v taki zasedbi sestal 
tudi naš uredniški odbor in začel s snovanjem novega lokalnega me-
dija. Po dobrem desetletju in pol smo ugasnili Informator in program 
prireditev Stičišče ter vse združili pod imenom Utrip Dravograda. In 
tako se je zgodil naš »prvič«, ko smo začeli z ustvarjanjem nove revije, 
ki vsak mesec prihaja v vaše nabiralnike. Za njo stoji majhna ekipa, ki 
se trudi sproti zajemati čim več informacij iz našega kraja in okolice 
ter vam jih ažurno posredovati. Pri tem gre zahvala tudi »zunanjim 
sodelavcem« – vsem društvom, zavodom, krajevnim skupnostim, po-
sameznikom, ki nam pošiljate svoje prispevke, in vam, dragi bralci, ki 
nas s povratnimi informacijami o tem, kaj vam je všeč in kaj bi bilo do-
bro popraviti, postavljate pred nove izzive. Vse pobude nam lahko še 
vedno pošiljate na e-naslov urednistvo@utripdravograda.si, novice, 
ki so objavljene in še kakšno več, pa prebirate na spletni strani www.
utripdravograda.si. 
Skozi vse naše življenje imamo priložnost za kak »prvič«. Tudi mi smo 
se tako spoprijeli z nečim novim in naše prve številke ne bomo poza-
bili nikoli. Pa vi, kdaj ste zadnjič kakšno stvar naredili prvič?

Prve ne pozabiš nikoli

Katja Čevnik
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Spoštovane občanke in občani! 

Marec je mesec, ko se navadno topijo za-
dnje snežne kepe, ženijo ptički in je mesec 
nestrpnega pričakovanja pomladi. Je me-
sec upanja in ponovnega rojstva ali z be-
sedami Ernesta Hemingwaya: »Ko pride 
pomlad, je edini problem, kje biti najsreč-
nejši.«
Tokrat bom podrobneje razložil delo Ob-
činskega sveta, februarsko 11. redno sejo, 
na kateri smo svetnikom med drugim pre-
dlagali sprejetje treh odlokov, s katerimi 
naslavljamo predvsem mlade in mlade 
družine ter gospodarstvo v naši občini, 
sprejeli pa smo tudi Pravilnik s področja 
kmetijstva.
Eden od predlogov je Odlok o spodbujanju 
podjetništva in samozaposlovanja v Občini 
Dravograd. Namen odloka je podelitev po-
moči v obliki enkratnega denarnega nado-
mestila za več ukrepov, in sicer za samoza-
poslitve (samostojni podjetniki) za osebe 
do 35. leta starosti (do 1000 eur), spod-
bujanje zaposlovanja mladih do 35. leta v 
podjetjih (v višini ene minimalne plače) in 
spodbujanja investicij za gradnjo objektov 
s subvencioniranjem komunalnega pri-
spevka za visokotehnološka inovativna ali 
mlada podjetja, vendar ne več kot 10.000 
€ na upravičenca. Prav tako smo predlagali 
sprejetje Odloka o subvencioniranju ko-
munalnega prispevka za mlade in mlade 
družine v Občini Dravograd. Namen odlo-
ka je spodbujanje novogradenj, prizidav 
ali rekonstrukcij individualnih stanovanj-
skih objektov za reševanje prvega stano-

vanjskega vprašanja v naši občini. Predlog 
predvideva subvencijo za posameznega 
upravičenca v višini 40 odstotkov od od-
merjenega komunalnega prispevka za mla-
de in 60 odstotkov za mlade družine, ven-
dar največ do višine 3500 € za posamezen 
objekt. Iz tega »paketa« smo obravnavali 
tudi Odlok o subvencioniranju obrestne 
mere bančnih kreditov, ki so namenjeni za 
gradnjo, prenovo ali nakup individualnih 
stanovanjskih hiš in stanovanj na območju 
Občine Dravograd. Upravičenci so fizične 
osebe, stare do 35 let. Subvencija obre-
stne mere se dodeli v enkratnem znesku, 
in sicer pri višini kredita do 50.000 € v vi-
šini 500 € in pri višini kredita nad 50.000 
eur v višini 1000 €.   Če seštejemo vse te 
možnosti, lahko mlada družina pridobi do 
5500 € vzpodbud, kar pa ni zanemarljiv 
znesek.
Na področju kmetijstva pa smo v Pravilnik 
poleg že ustaljenih programov sofinan-
ciranja dodali še dodaten ukrep, in sicer 
sofinanciranje nakupa preparatov za fer-
mentiranje gnojevke, ki so poleg ostalih 
učinkov namenjeni predvsem preprečeva-
nju neprijetnih vonjav le-te. Upam, da se 
za ta ukrep odloči kar največ kmetovalcev.
Občinski svet je vse tri odloke in pravilnik 
potrdil, Odlok o spodbujanju podjetništva 
in Pravilnik pa potrebujeta še soglasje 
pristojnega ministrstva. S sprejetjem teh 
pravnih aktov zasledujemo zadane cilje  
in hkrati upravičujemo pridobljene certi-
fikate, kot je Mladim prijazna občina, ki ji 
lahko dodamo še svojega, internega, to je 
Podjetništvu in gospodarstvu prijazna Ob-

čina Dravograd.
Na področju sanacije po poplavah smo 
v fazi oddaje del na podlagi pridobljene 
gradbene dokumentacije – projektov. S 
tem mesecem bodo odprta številna grad-
bišča po celotni občini, zato prosim vse 
uporabnike občinskih in gozdnih cest za 
razumevanje.
Velik korak smo storili tudi na področju 
protipoplavne zaščite na območju Občine 
Dravograd. Pridobili smo gradbeno dovo-
ljenje za sklop 1, ki zajema ukrepe ob re-
kah Dravi in Meži. V tem mesecu bo Direk-
cija RS za vode objavila poziv za oddajo del 
in verjamem, da bo tudi uspešno izbrala 
ustrezne izvajalce. 
V mesecu marcu smo tudi izvedli nov raz-
pis za podelitev koncesije za družinsko 
medicino, zanjo smo si pridobili soglasje 
Ministrstva za zdravje, iščemo namreč dva 
zdravnika družinske medicine. Verjamem, 
da bomo uspešni in da bomo lahko kmalu 
v naši lokalni skupnosti pozdravili dva nova 
zdravnika ali zdravnici. Ob tem se iskreno 
zahvaljujem vsem zaposlenim zdravnikom 
v našem Zdravstvenem domu za njihovo 
delo, iskrena hvala pa seveda tudi ostale-
mu osebju. Izjemni ste!
Pred nami je pomlad. Pojdimo vanjo z ve-
likimi koraki!

vaš župan
Anton Preksavec

Županova stran
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Občinske novice

Ob 1. marcu, dnevu Civilne zaščite (CZ), je Uprava Republike Slo-
venije za zaščito in reševanje, Izpostava  Slovenj Gradec skupaj z 
gostiteljem Občino Dravograd v dvorcu Bukovje pripravila regij-
sko slovesnost, kjer so bile podeljene nagrade in priznanja Civilne 
zaščite. Tokrat sta bila med nagrajenci dva Dravograjčana. Mar-
jetka Sevčnikar, članica štaba Civilne zaščite Občine Dravograd, 
je prejela Bronasti znak CZ za vso pomoč pri izvajanju psihoso-
cialne pomoči za ogrožene prebivalce občine, pri čemer je prišla 
do izraza njena strokovnost in znanje z delovnega področja ter 
izkušnje, ki jih ima. Usposobljena je tudi za gasilskega zaupnika, 
saj je dobra poslušalka in svetovalka. Od lani je tudi predsednica 
Gasilske zveze Dravograd. Priznanje je prejela zaradi njenega pri-
zadevnega in požrtvovalnega dela ter nesebične pomoči v času 
delovanja v Štabu CZ Občine Dravograd in še posebej opravljenih 
nalog zaščite in reševanja v času avgustovskih poplav.
Zlati znak CZ, najvišje podeljeno priznanje v regiji, pa je na slove-
snosti na Brdu pri Kranju za dolgoletno uspešno delo na področju 
varnosti pred naravnimi in drugimi nesrečami prejel Miran Ko-
rošak, predsednik Združenja slovenskih poklicnih gasilcev, ki to 
funkcijo opravlja zadnjih deset let, sicer pa je eden izmed usta-
novnih članov in član Združenja že skoraj 30 let. 
V Koroški gasilski zvezi je aktiven kot poklicni in prostovoljni ga-
silec, je član enote USAR (za iskanje in reševanje v urbanih oko-
ljih) in štaba CZ Občine Dravograd. Pod njegovim vodstvom so 
poklicni gasilci postali prepoznavni v celotni državi in izven meja. 
Njegovo delo v sistemu CZ je veliko več kot poklic, njegova pripra-
vljenost in pripadnost pomagati ljudem v stiski presega njegove 
službene obveznosti. 
Ob naravnih nesrečah se je vedno odzval tudi izven delovnega 
časa in z strukturami CZ koordiniral njihovo delovanje. Priznanje 
je prejel zaradi njegovega izrednega doprinosa k prepoznavnosti 
in spoštovanosti poklicnega gasilstva in Združenja slovenskih po-
klicnih gasilcev.
Vsem nagrajencem iskreno čestitamo in naj bodo priznanja za-
hvala ter spodbuda za nadaljnje delo.

V ponedeljek, 18. marca, je v Dravogradu tradicionalno dan pred 
jožefovim potekal Jožefov sejem. Celodnevno dogajanje se je od-
vijalo na obnovljenem mostu čez Dravo ter parkirnih prostorih na 
obeh straneh mostu. Obiskovalci so lahko opravili spomladanske 
nakupe ali pa se le malo družili ter sprehodili skozi stojnice ter 
radovedno opazovali dogajanje. Razstavljavci, bilo jih je več kot 
40, so pripravili pestro ponudbo sadik, suhe robe, raznovrstno 
blago široke potrošnje, izdelke domačih in umetnostnih obrti ter 
razne kmečke pridelke, manjkala ni niti kulinarična ponudba. Ne 
glede na vreme, ki je bilo malce bolj muhasto, dobre volje na 
sejmišču ni manjkalo.

Da se je v zadnjem času okrepilo sodelovanje občin Dravograd in 
Lavamünd, ni skrivnost. V duhu sodelovanja in povezovanja se 
je porodila ideja o prav posebni športni prireditvi, ki bi povezala 
obe občini, obe državi. Zadnji februarski dan so tako v prostorih 
Občine Lavamünd novinarjem in širši javnosti na tiskovni konfe-
renci predstavili projekt dveh polmaratonov Drau–Drava Run, ki 
se bosta pod sloganom »2 državi, 1 cilj« odvijala 25. maja na rela-
ciji Lavamünd–Dravograd–Lavamünd ter 21. septembra v obratni 
smeri, na relaciji Dravograd–Lavamünd–Dravograd. Z avstrijske 
strani sta ta poseben športni dogodek predstavljala župan in pod-
župan Občine Lavamünd  Wolfgang Gallant in Georg Loibnegger, 
s strani Občine Dravograd pa podžupan Robert Plimon in direktor 
JZ Dravit  Žare Tomšič. Podrobnosti o polmaratonu lahko najdete 
na spletu, več o tem svojstvenem dogodku pa bomo pisali tudi 
prihodnji številki Utripa.  

Med prejemniki priznanj Civilne 
zaščite tudi dva DravograjčanaJožefov sejem postregel s 

pestro ponudbo

Novo športno čezmejno 
sodelovanje
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Zanimivosti

Zadnji dve leti sta minili v znamenju vdora tako imenovane umetne inteligence na vsa področja našega 
digitalnega življenja. Seveda pa za vsem tem ne stoji nek umetni organizem, ki bo (danes) zavladal 
svetu, pač pa zelo domiselno spisana programska oprema, ki zna uporabljati informacije, ki so 
dosegljive na internetu in jih podajati v razumljivi obliki - na željo uporabnika.
besedilo: Artur Švarc

Dravograd in umetna inteligenca

Tisti, ki poznajo ChatGPT, vedo, da se z njim preko spleta lahko 
pogovarjajo v slovenščini in ga sprašujejo vse mogoče reči. Zani-
malo nas je, kaj ta skupek softvera, ki so ga naredili pri OpenAI, ve 
o Dravogradu in rezultati so zelo presenetljivi, ne zato, ker bi reč 
poznala vse občinske knjige, pač pa zato, kako lepo pove dejstva, 
še bolj pa, kako si jih kar izmisli. 
Modul ChatGPT je le en od številnih modulov, tako v okviru Ope-
nAI kot drugih programskih velikanov. Programska oprema, ki se 
uči, je morda prvi korak k velikim spremembam v našem življenju 
in ker zna tudi risati, slikati, pisati glasbo in po novem kot modul 
Sora celo ustvarjati (izmišljevati je v tem primeru zelo dobra sopo-
menka za to) video posnetke, bo za cele skupine ljudi, predvsem 
piscev in ustvarjalcev, pomenila tudi precejšnjo grožnjo. Tisti, ki 
jo znaj(m)o uporabljati, pa smo precej dvignili svojo storilnost. In 
res, na naslovu chat.openai.com je silicijeva pamet besedovala v 
nekaj stotinkah in njene odgovore bomo (brez popravkov!) ob-
javili kar tu, v obliki intervjuja. Še enkrat, odgovore je dejansko 
sestavil program in ne živ človek, za nameček pa vam na sosednji 
strani pokažemo še, kako bi ChatGPT pisal novice (izmišljene, se-
veda!) za Utrip. Šokirani smo bili in boste tudi vi.

Se nam lahko na kratko predstaviš?
Seveda! Sem ChatGPT, umetna inteligenca, ki temelji na arhitek-
turi GPT (Generative Pre-trained Transformer). Moja glavna nalo-
ga je komunicirati s človeškimi uporabniki na način, ki je čim bolj 
naraven in razumljiv. 
Moje sposobnosti temeljijo na obsežnem znanju besedila, s kate-
rim sem bil treniran, kar mi omogoča odgovarjanje na vprašanja, 

nudenje informacij ter podajanje nasvetov na širok nabor tem.
Če potrebujete pomoč, imate vprašanje ali pa bi se preprosto že-
leli pogovarjati, sem tu, da vam pomagam!
Kje pa si doma?
Kot umetna inteligenca, moj »dom« je povsod tam, kjer sem na-
meščen in dostopen preko spleta. Moje delovanje ni omejeno na 
fizično lokacijo, saj sem razporejen na strežnikih in lahko komuni-
ciram z uporabniki po celem svetu, kjerkoli imajo dostop do inter-
neta. Tako sem na nek način »doma« na vsakem mestu, kjer sem 
uporabljen za komunikacijo s človeškimi uporabniki.
Kaj veš o Dravogradu?
Dravograd je majhno mesto v severovzhodni Sloveniji, ki se naha-
ja ob reki Dravi. Leži v bližini meje s Avstrijo. Mesto je administra-
tivno središče istoimenske občine Dravograd. Dravograd ima bo-
gato zgodovino, saj sega vse do rimskega obdobja, ko je bil znan 
pod imenom Neviodunum. V srednjem veku je bil del Celjskega 
gospostva, pozneje pa je prešel pod Habsburžane.
Gospodarstvo Dravograda temelji predvsem na industriji, s pou-
darkom na lesni, kovinski in papirni industriji. Poleg tega ima tudi 
nekaj turističnega potenciala, saj se nahaja v lepi naravni okolici 
ob reki Dravi, ki nudi možnosti za športne aktivnosti, kot so ribo-
lov, pohodništvo in kolesarjenje.
Dravograd je znan tudi po svojih kulturnih dogodkih, tradicijah 
in lokalni kulinarični ponudbi. Je tipično mestno središče s svojimi 
trgi, cerkvami in drugimi zgodovinskimi znamenitostmi.

Tu potem zadeva postane zanimiva. ChatGPT smo vprašali po ak-
tualnem županu. Vsekakor domiseln odgovor, ki ga je našel bogve 

Skoraj stoletje staro črnobelo fotografijo 
Dravograda je obdelala umetna inteli-
genca (popravila poškodbe fotografije) 
in ji dodala barve. Zelo verjetno barve 
zgradb niso točne, ker jih nima od kje 
dobiti, ampak s prepoznavanjem ob-
jektov na sliki ve, kaj je nebo, zgradba, 
cesta ali hiša in kakšne barve (tudi glede 
na odtenek sive na originalu) približno 
mora biti.



Umetna inteligenca

kje, nekega Marija Prežlja ne pozna niti Google. No, ampak ker 
se reč menda uči, je po enem mesecu odgovor, da trenutnega 
župana ne pozna. 

Kdo je župan Občine Dravograd (vprašano februarja)?
Na dan mojega zadnjega znanja, ki sega do januarja 2022, je 
bil župan občine Dravograd Marij Preželj. Vendar pa se politič-
ne funkcije lahko spreminjajo, zato vam priporočam, da preverite 
najnovejše in lokalne vire informacij, da potrdite trenutnega žu-
pana Občine Dravograd.
Kaj pa Koroška?
Koroška je ena od 12 statističnih regij v Sloveniji in se nahaja v se-
vernem delu države. Koroška leži na južnem delu Avstrije in seve-
rozahodnem delu Slovenije. Na severu meji na Avstrijo, na zahodu 
na Štajersko, na vzhodu na Savinjsko regijo in na jugu na Hrvaško. 
Narava in turizem: Koroška se ponaša z lepo naravo, hribi, jeze-
ri in rekami, kar privablja obiskovalce k različnim aktivnostim na 
prostem, kot so pohodništvo, kolesarjenje in smučanje. Smučišče 
Kope je eno od znanih smučišč na tem območju.
Lokalna samouprava: Koroška ima svoj regionalni svet in guver-
nerja, ki skrbita za lokalne zadeve in razvoj regije.

Tu ga ChatGPT že pošteno lomi, kar kaže, da je treba vsak njegov 
odgovor dobro prebrati in premisliti. Namreč, Koroška na zahodu 
nima Štajerske, niti ne meji na Hrvaško. Ali pač, smo zrasli? Pri 
opisu Koroške nam je dal tudi delno samoupravo.
Za vse, ki nimajo pisateljske žilice, ChatGPT zna presenetljivo pi-
smeno sestaviti vsebine, ki jih lahko uporabimo pri pisanju, z od-
prtimi rokami pa so ChatGPT pograbili otroci in šolarji pri pisanju 
seminarskih nalog ali kratkih spisov. ChatGPT zna napisati tudi 
pesmico, kot bomo videli malce pozneje, če tako želimo. Umetna 
pamet pa še vedno ne prekaša zdrave (človeške) kmečke pameti. 
Kako v šoli spoznajo, da je namesto otroka domačo nalogo napi-
sal ChatGPT ali kak njegov derivat, nam je povedala Nadja Sep, 
učiteljica na OŠ Dravograd. 
Kako pa učitelji vidite problem umetne inteligence, kako veste, 
ali je učenec sam napisal domačo nalogo ali jo je preprosto pre-
kopiral z enega od chat botov?
»Je kar preprosto. Skopiraš nalogo v ChatGPT in ga vprašaš, če je 
to on napisal. In preverjeno deluje. Nekateri učitelji so to že preiz-
kusili in s tem sedaj nimajo več težav,« pove Nadja.
Torej, ChatGPT si zapomni svoje sestavke in potem zelo iskreno 
izda »pridne« (in iznajdljive) učence. Kje pa lahko vidimo priho-
dnost tovrstnih programov v navezi z domačimi kraji?
Vsekakor kot asistenta pri različnih upravnih postopkih, ki poma-
ga pri iskanju vsebin in obrazcev, še bolj uporaben pa bo (ker izvr-
stno govori praktično vse jezike) kot turistični vodič. Programerji 
pravijo, da to seveda še ni niti U od umetne inteligence, da tisto 
pravo šele prihaja. 
Da se le ne bo zgodil kak od scenarijev, kot na primer v filmu 
Terminator. 

Postavite se v vlogo današnjega šolarja, ki mora za domačo na-
logo napisati nekaj o mineralu dravitu. Vpraša ChatGPT, kaj je to 
dravit in v nekaj sekundah je naloga končana. Presenetljivo je 
tudi, da ne drdra kar na pamet in da na enako vprašanje odgovori 
raznovrstno.

Kaj je to dravit?
Dravit je mineral, ki spada v skupino turmalinov. Gre za kompleksni 
borosilikatni mineral, ki ima različne barve, vključno z zeleno, rožna-
to, rumeno, modro, vijolično in črno. Barvna raznolikost dravita je po-
sledica prisotnosti različnih elementov, kot so železo, magnezij, litij, 
mangan, aluminij, kalij in drugi.
Dravit je bil prvotno imenovan po reki Dravi, kjer je bil prvič opisan.
Kaj je to dravit (vprašano ponovno)?
Dravit je vrsta minerala, ki spada v skupino turmalinov. Dravit je 
pravzaprav ime za vrsto turmalina, ki je bogata z magnezijem. Je 
eden od mnogih različnih mineralov iz skupine turmalinov.
Kdaj je odprta Občina Dravograd?
Delovni čas občinske uprave Dravograd je od ponedeljka do pet-
ka. Običajno so uradne ure od 8.00 do 15.00, vendar se lahko 
delovni čas razlikuje glede na specifične potrebe in praznike. Za 
natančne informacije o delovnem času in urniku občinske uprave 
Dravograd priporočam, da preverite njihovo uradno spletno stran 
ali pa jih kontaktirate po telefonu.

Ima pa umetna pamet praktično neomejene možnosti, ko gre za 
intelektualno kreativnost. Še vedno jo muči širše znanje, saj na 
željo, da nam nariše Dravograd, sestavi nekaj, kar niti približno 
ne spominja na naše kraje, a to se bo s časom zagotovo spre-
menilo. Slika Eifflovega stolpa v Dravogradu? Malenkost! Zato pa 
zelo simpatično nariše ovco iz občinskega grba na tisoč in en na-
čin. Prihodnost bo prinesla še marsikaj nepričakovanega, ogrože-
ni pa bodo nekateri poklici. Pojavlja se tudi vprašanje avtorskih 
pravic, kdo je avtor napisanega besedila, pesmi, narisane risbe? 
Ustvarjalec ChatGPT, tisti, ki je dal navodila (torej mi) ali pa sam 
ChatGPT? 
Za konec kratke debate o Dravogradu iz umetne inteligence smo 
na sosednji strani preizkusili tudi kreativnost. ChatGPT si je pre-
prosto izmislil nekaj novic o Dravogradu (z neobstoječim župa-
nom), ki so, če bi jih bral nekdo, ki ni od »što«, povsem kredi-
bilne. Napiši mi pesem o Dravogradu? ChatGPT uboga. Rezultat 
smo pred časom objavili v skupini na Facebooku in prav nihče ni 
ugotovil, kaj šele razumel, da ne gre za klasično avtorsko delo. 
Umetniške vrednosti, kot boste brali na sosednji strani, tako pisa-
nje (za zdaj) nima, a nekdo, ki bo znal uporabiti verz ali besedne 
zveze, bo v tem našel navdih in osnovo za svoje delo. 
Koliko časa bi ChatGPT potreboval, da napiše cel Utrip? Nekaj 
minut. Ali bi mu verjeli, pa preverite, kot rečeno, na sosednji 
strani. Poudarjamo - novic nismo spreminjali ali vanje slovnično 
posegali, berete rezultat umetne pameti in nekaj sekund proce-
sorskega dela. Vas bi moralo biti strah prihodnosti?

V knjigi Antoina de Saint-Exupéryja
si Mali princ zaželi: Nariši mi backa!. 
Takole pa umetna inteligenca po 
navodilih ustvari fotografijo ovce iz 
dravograjskega grba (levo).
Z ustvarjanjem fiktivne fotografije 
Dravograda bo še veliko dela, ker ga 
še ne pozna, tole pa je rezultat prošnje, 
da naj nariše mesto pod hribom ob 
sotočju dveh rek (desno).
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V Dravogradu, 
kjer Drava nežno objema mesto, 
ki diha s preteklostjo in sanjami. 

Med griči, kjer sonce poljublja 
zeleno pokrajino, 

se razprostira biser, 
ki nosi svoje ime.

Grad na vzpetini stoletja 
pričuje o junakih in ljudeh, 

ki so gradili svoje poti. 
V stari ulici, 

kjer utripa življenje mestno, 
zgodbe prepletajo 
se kot niti v času.

Mostovi prečkajo reko 
kot mostovi v srcu, 

povezujejo ljudi, 
ustvarjajo skupnost. 

Trg, kjer se 
srečujejo obrazi in usode, 
v življenju mesta piše se 

ena sama melodija.

V Dravogradu, 
kjer se spomini prelivajo kot reka, 

ki nosi svoje breme vode. 
A v vsakem valovanju in vsaki zori 

mesto ohranja svojo 
moč in ljubezen do doma.

Na vsakem koraku, 
pod soncem koroškim, 
se prebuja čarobnost, 

ki veže skupnost. 

Dravograd, v srcu svojem, 
naj bo vedno svetla zvezda, 

ki sije v miru, ljubezni 
in skupnem domačem imenu.

ChatGPT

»Napiši mi pesem 
o Dravogradu!« V srcu Dravograd
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Zanimivosti - umetna inteligenca

Dravograd, Slovenija, 14. februar - Danes je Občina Dravograd napovedala zagon inova-
tivnega projekta, ki bo namenjen spodbujanju ustvarjalnosti in podjetništva med mladimi. 
Projekt, imenovan »Mladi kreativci Dravograda«, bo ustvaril prostor za razvoj novih idej in 
sodelovanje med mladimi v lokalni skupnosti.
Kot del tega projekta bo Občina zagotovila prostor za co-working, kjer bodo mladi podjetniki in 
ustvarjalci lahko delili svoje zamisli, sodelovali pri projektih in izmenjevali izkušnje. Poleg tega se 
bo vzpostavil mentorski program, kjer bodo izkušeni podjetniki nudili vodstvo in nasvete mla-
dim talentom. Župan Marij Preželj je povedal: »Verjamemo v potencial naše mladine in želimo 
ustvariti okolje, kjer bodo lahko razvijali svoje talente in uresničili svoje ideje. Projekt 'Mladi kre-
ativci Dravograda' je korak v smeri ustvarjanja močne in spodbudne skupnosti.«
Poleg co-working prostora in mentorskega programa bodo v okviru projekta organizirane 
tudi različne delavnice, predavanja in dogodki, ki bodo spodbujali inovativnost ter podjetni-
ški duh med mladimi prebivalci Dravograda.
Projekt je pridobil finančno podporo s strani lokalne skupnosti in bo deloval v tesnem sode-
lovanju z lokalnimi podjetji ter izobraževalnimi institucijami. Občina upa, da bo ta pobuda 
okrepila gospodarsko in družbeno dinamiko v Dravogradu ter mladim omogočila, da razvi-
jejo svoj ustvarjalni potencial in oblikujejo prihodnost svoje skupnosti.

ChatGPT

Besedila in slike je po navodilih generirala umetna inteligenca. Novica 
je, čeprav je zelo profesionalna, izmišljena in ni realna. Gre za pona-
zoritev, kako napredovala je tehnologija in kako realistično lahko z 
minimalno ali bolje - nič truda - nastane in deluje vsebina.

Nekoč v lepem mestu Dravogradu, obdanem z bujnim zelenjem gozdov in široko reko Dra-
vo, je živela skupnost prijaznih in delavnih ljudi. Mesto je bilo polno čarobnih zgodb, ki so 
se prenašale iz roda v rod, a najlepša med njimi je bila zgodba o čarobnem mostu.
V središču mesta je stal veličasten most, znan kot Čarobni most. Legenda pravi, da so ga 
zgradili pridni vilinci in vile, ki so skrbeli za varnost mesta ter prinašali srečo in blaginjo nje-
govim prebivalcem. Ta čarobni most naj bi bil ključ do skritega kraljestva, kjer so prebivali 
škrati, zmaji in druga čarobna bitja. Vendar pa je mesto Dravograd kmalu začelo doživljati 
težave. Gozdovi so postajali manj zeleni, reka Drava je izgubljala svojo nekdanjo živahnost 
in ljudje so začeli izgubljati vero v čarobne moči svojega mesta. Ko je bila prihodnost Dra-
vograda ogrožena, je skupnost stopila skupaj. Mladi junak, imenovan Matevž, se je odločil, 
da bo rešil svoje mesto. S pomočjo svojih prijateljev in modre vile iz gozda se je odpravil na 
iskanje skritega kraljestva, da bi našel čarobni ključ, ki bo obnovil moč Čarobnega mostu.
Potovanje je bilo polno izzivov in nevarnosti, vendar se Matevž ni nikoli vdal. S pogumom, 
vztrajnostjo in nekaj čarobne pomoči, ki jo je prejel po poti, je naposled našel skrito kra-
ljestvo. Tam je našel starodavnega zmaja, ki mu je zaupal čarobni zlati ključ, ki je bil ključ 
do obnove moči Čarobnega mostu. Z zmajevim ključem se je Matevž vrnil v Dravograd in 
skupaj s svojimi prijatelji uporabil čarobni ključ, da je obnovil moč Čarobnega mostu. Ko se 
je most ponovno zasvetil v svoji čarobni svetlobi, so se gozdovi začeli obnavljati, reka Drava 
je spet postala živahna in čarobna bitja so se vrnila v mesto.
Od takrat naprej je bil Dravograd znova središče čarobnih zgodb, ki so jih ljudje z veseljem 
delili. In Čarobni most je bil opomin, da z vero, pogumom in pomočjo drug drugega lahko 
premagamo tudi največje izzive.

ChatGPT

Dravograd z mladimi ustvarja 
inovativni prostor za kreativno rast

Pravljica o čarobnem mostu
»Povej mi pravljico o 

Dravogradu!«

»Naredi mi ilustracijo: 
reka, čez njo čarobni 

most in fantiček z zlatim 
ključem. V ozadju je nad 
reko grad, še bolj zadaj 

pa hribi.«

»Hej, potrebujem novinar-
sko novico za Dravograd!«

(Izmišljeni) Župan Dra-
vograda Marij Preželj na 
otvoritvi projekta Mladi 
kreativci. Foto: ChatGPT.

Umetno generirano sliko 
(za zdaj) izdajajo težave z 

risanjem oči.

Ilustracija: OpenAI
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Dodatne zahteve v zvezi s kurjenjem v gozdu, tudi s kurjenjem 
kresov, določajo tudi predpisi o gozdovih. Tudi občine lahko s svo-
jimi predpisi določijo dodatne pogoje, omejitve oziroma prepo-
vedi kurjenja, tako v naravnem okolju kot drugih okoljih (v bival-
nem okolju). Dodatne omejitve ali prepovedi lahko veljajo tudi za 
določena posebej zavarovana območja, kot so Triglavski narodni 
park, območja Natura 2000 in podobno. Na javnih prireditvah s 
kresovanjem morajo biti zagotovljeni ustrezni ukrepi, zlasti požar-
na straža, ki jo lahko izvajajo le gasilci. Če je razglašena velika ali 
zelo velika požarna ogroženost naravnega okolja, kurjenje kresov 
v naravnem okolju na območjih, kjer velja razglas, ni dovoljeno.

Napotki za kurjenje kresov
Organizatorji javnih prireditev s kresovanjem ter vsi drugi, ki na-
meravajo v naravnem okolju kuriti kresove, naj upoštevajo pred-
vsem, da mora biti prostor okoli kurišča očiščen vseh gorljivih 
snovi; če požarna straža ni zagotovljena, mora biti kurišče kresa 
obdano z negorljivimi materiali (s peskom, kamni, opeko, kovino 

in podobnim); ob vetrovnem vremenu kresa ni priporočljivo pri-
žigati, ob močnejšem vetru je treba kurjenje kresa prekiniti; pri 
kurjenju kresov je prepovedano uporabljati vnetljive, eksploziv-
ne in oksidativne snovi; po končanem kurjenju je treba ogenj in 
žerjavico povsem pogasiti ter pokriti z negorljivo snovjo (peskom, 
zemljo ali podobnim). Kres mora biti ves čas pod nadzorom od-
rasle osebe!
Na javnih prireditvah s kresovanjem morajo biti skladno z Uredbo 
o varstvu pred požarom v naravnem okolju zagotovljeni ustrezni 
ukrepi. Pri kurjenju kresov upoštevajte zahteve za ureditev kuri-
šča. Če boste slučajno kurili kresove, o tem nujno obvestite lokal-
no gasilsko društvo in jim povejte lokacijo. Požarno stražo lahko 
izvajajo le gasilci.

Če kres povzroči požar v naravnem okolju, je potrebno na te-
lefonsko številko 112  o tem takoj obvestiti pristojni Regijski 
center za obveščanje, ki bo na mesto požara napotil krajevno 
pristojne gasilce. 

Kurjenje kresov
Na predvečer prvega maja po Sloveniji zagori veliko kresov. Kurjenje kresov je prijeten kulturni ali družabni dogodek, vendar 
lahko prinaša tudi nevarnost za udeležence kresovanja in tudi nastanek požara v naravnem okolju in drugod na prostem. 

besedilo: Miran Korošak

Nasveti



Najbolj izkušenega slovenskega 
pilota, ki zna pristati tudi na naj-
krajših stezah, v hribih in na vodi, 
obiščem na vzletišču Libeliče, ki 

je njegov dom v prenesenem in tudi do-
besednem pomenu. Neposredno ob vzle-
tišču sta si z ženo Simono pred dobrimi 
15 leti postavila svoje sanjsko domovanje 
– brunarico, kjer družina še danes živi v 
sožitju z naravo, kmetijstvom in letali. Naj-
dem ga ravno med pripravami na letalsko 
dražbo, kjer namerava kupiti nekaj delov 
za predelavo novega letala. Avioni so nje-
gova strast. Če z njimi ne leti, jih popravlja, 
sestavlja, obnavlja nova. 
»V Libeličah se je v vseh teh letih zame-
njalo čez 50 letal. Kupimo, prodamo, išče-
mo kaj novega, nekaj nas je v klubu takih 
entuziastov. Ravno zdaj pričakujemo nekaj 
stvari iz Kanade, da bomo zgradili dve le-
tali z velikimi kolesi za pristajanje v divjini. 
Letos bo to še projekt, naslednje leto pa 
ju boste že lahko videli na dravograjskem 
nebu.«
Letala so ga zanimala že kot majhnega fan-
tiča in s prijatelji je posnemal poskuse bra-
tov Wright, k sreči brez posledic. Otroško 

navdušenje je sredi osemdesetih postalo 
resna in organizirana dejavnost. 
»Leta 1986 sem se ilegalno, brez vedno-
sti staršev, vpisal v Koroški aeroklub. Ker 
sem bil star 16 let, bi moral imeti njihovo 
soglasje, pa sem kar ponaredil njihove 
podpise. V tistih časih na podeželju na-
mreč niso bili naklonjeni dejavnostim, ki 
so predstavljale dodaten strošek,« opisuje 
svoje prve korake v letalstvo. 
»Seveda pa so se strinjali z mojim ciljem 
postati pilot, saj je tudi oče bil vse življenje 
letalski navdušenec. V prvi polovici šest-
desetih let je bil padalec in jadralni pilot v 
mariborskem klubu, kasneje pa tudi v Koro-
škem aeroklubu, vendar se je aktivno s tem 
nehal ukvarjati še pred mojim rojstvom.«
Vseeno je ljubezen do letenja prenesel na 
mladega Damijana, ki je se pri šestnajstih 
vpisal v jadralski tečaj, svojo pot pa je želel 
nadaljevati tudi kot poklicni pilot. Pravza-
prav se je že dve leti prej, takoj po končani 
osnovni šoli leta 1984, poskušal podati v to 
smer, a vse ni šlo po načrtih. 
»Kot otrok in mladostnik sem se zelo ak-
tivno ukvarjal s smučanjem po domačih 
hribih. Smučanje je bilo takrat poleg vese-

lja do letalstva moja druga največja ljube-
zen. V 8. razredu sem si ravno v času Olim-
pijskih iger na pripravah na tekmovanje v 
smuku na Libeliški gori zlomil stegnenico 
in zaradi tega nisem opravil zdravniškega 
pregleda, ko sem kandidiral za Srednjo 
šolo za vojaške pilote v Mostarju. Ravno 
tako zaradi nesreče nisem opravil plesne-
ga tečaja za valeto in še danes ne znam 
plesati.«
Za nekaj časa se je zdelo, da s sanjami o le-
tenju ne bo kaj. Ker je pač nekaj treba po-
četi, se je vpisal v Srednjo gradbeno šolo v 
Mariboru, kar pa mu ni dišalo, saj ni imelo 
popolnoma nič skupnega z letalstvom. Po 
enem letu se je tako odločil nadaljevati šo-
lanje na Ravnah na Koroškem, na Srednji 
kovinarski šoli, ki je bila vsaj malce bližje 
njegovim interesom. Hkrati se je vpisal tudi 
v Koroški aeroklub, takrat pa so se stvari za-
čele odvijati v pravo smer. 
»V času nekdanje Jugoslavije je vojska vsa-
ko leto v aeroklubih po vseh državi z raz-
pisom iskala perspektiven kader, ki so ga 
subvencionirali za šolanje na motornih le-
talih. Leta 1987 sem se prijavil tudi sam in 
uspešno opravil zdravniške preglede ter bil 
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Ljudje in legende

Živeti pustolovščino življenja
Damijan Cehner živi z letalstvom dejansko že vse življenje. Ljubezen do letal in letenja mu je bila tako rekoč položena v zibelko s pomočjo očeta, ki je bil že v šestdesetih letih prejšnjega stoletja padalec. Vseeno pa njegova pot do uspešnega podjetnika in enega najboljših slovenskih pilo-tov, predvsem pa nekoga, ki živi svoje sanje, ni bila enostavna in brez ovir.
besedilo: Urša Prosenjak     fotografije: Aleš Mlačnik, arhiv Damijana Cehnerja

Ljudje in legende

Damijan Cehner je tisti Leteči Dravograjčan, ki 
ga pozna cel svet, njegova strast, ki je hkrati 
tudi poklic, pa je lahko inspiracija za mnoge 
med nami.



sprejet med redkimi kandidati. Vsako leto 
so organizirali šolanje pilotov na Ptuju na 
letališču v Moškanjcih, kjer sem se potem 
še pred svojim 17. letom izšolal in opravil 
izpit za pilota motornega letala. Medtem 
sem nadaljeval z letenjem v aeroklubu, 
doma v smo s prijatelji delali svoje letalne 
naprave in jadralne zmaje pa se spuščali 
po manjših hribčkih v Libeličah. Tudi pr-
vega motornega zmaja sem v tistem času 
takrat kupil na kredit, preden je bilo za kaj 
drugega, in ravno na tem prostoru, kjer je 
danes vzletišče, smo nekje okoli leta 1988 
začeli leteti. Pridružilo se mi je veliko pri-
jateljev in vrstnikov in to je postala kar po-
pularna dejavnost.«
Ko je bil nastopil čas za obvezno služenje 
vojaškega roka, se je spet prijavil za šolo 
rezervnih oficirjev pilotov. 
»Prvo leto nisem bil sprejet, pač pa so me 
dodelili k padalcem v Niš. S tem se nisem 
ravno strinjal in sem zaprosil za preložitev 
služenja vojaškega roka še za eno leto in 
naslednje leto, leta 1989, sem ponovno 
kandidiral. Tokrat sem bil sprejet, med 
1500 nas je bilo 15 sprejetih za pilote. Bili 
smo druga generacija pilotov za letenje na 
Galebih, na reaktivnih letalih. Potem sem 
šel najprej v Zadar na šestmesečno teore-
tično šolanje, tam sem opravil tudi prve 
padalske skoke. Po šestih mesecih so nas 
nato razporedili v Mostar, kjer smo dokon-
čali šolanje in postali oficirji s činom pod-
poročnika in poročnika, tako smo končali 
šolanje na reaktivnih letalih Galeb.«
Po končanem usposabljanju se mu je ponu-
jala priložnost ostati v vojski, a pisalo se je 

leto 1990 in situacija v nekdanji državi je že 
kazala na to, da bo šla Slovenija samostojno 
pot. 
»Dobro sem razmislil in se odločil, da 
ne bom ostal, saj mi je vseeno Slovenija 
pomenila vse, zato sem se namesto tega 
pridružil Policiji. Upal sem, da bom lahko 
postal del policijske letalske enote, a za to 
ni bilo možnosti, saj so po letu 1991 števil-
ni vojaški piloti zapuščali JLA in se vračali v 
Slovenijo, kjer so seveda zaradi veliko več 
izkušenj imeli prednost.« 
Namesto v letalsko enoto je bil razporejen 
na policijsko postajo Slovenj Gradec, zara-
di odličnih psihofizičnih sposobnosti pa se 
je pridružil tudi posebni enoti Policije. V 
Policiji je sodeloval tudi na raznih tekmah 
vzdržljivosti, streljanj in juda ter osvojil ve-
liko medalj.
Čeprav je sledil poti, ki mu jo je življenje 
tlakovalo, pa se ni odrekel svojim sanjam 
o letenju in je vzporedno začenjal svojo sa-
mostojno pot na vzletišču v Libeličah. 
»Ustanovili smo UL klub Koroška, v kate-
rem smo se povezali piloti ultralahkih letal 
in alternativnega letalstva. Leta 1995 smo 
kupili prvo letalo Biba 1 Firefox, s tem pa 
se je potem začelo pridruževati vse več čla-
nov, predvsem iz Avstrije. Ustanovil sem 
tudi letalsko šolo in začel šolati nove pilote, 
saj sem bil takrat že inštruktor letenja.«
Sredina devetdesetih pa ni bila razburljivo 
obdobje za Damijana le na letalskem po-
dročju. Leta 1994 je v diskoteki Jolly v Ra-
dljah spoznal svojo bodočo ženo Simono 
Pečnik. Že naslednje leto se jima je rodil sin 
Dominik in mlada družina si je uredila dom 

v hiši Simoninih staršev v Sv. Boštjanu. Po-
ročila sta se leta 1996 in dve leti kasneje se 
jim je pridružila tudi hčerka Špela. 
»Z ženo Simono sva v tistem obdobju od-
prla tudi svoj gostinski lokal Dravogradu, 
ampak sva oba po dveh letih ugotovila, da 
nama ta dejavnost krati svobodo in ne pri-
naša sreče in sva lokal zaprla,« omeni eno 
izmed svojih podjetniških izkušenj, ki je bila 
sicer dragocena, ni pa bila prava pot. 
Vendarle mu je bilo usojeno nekaj drugega.
Sanje mladega letalskega navdušenca iz 
vasice ob meji so se s klubom začele spre-
minjati v nastajajočo zgodbo o uspehu. V 
nekaj letih je društvo preseglo 100 članov, 
postavili so prvi manjši hangar in spremlja-
joči objekt, ki je postal klubski prostor. Ze-
mljišče je bilo takrat še vedno v lasti Kmetij-
ske zadruge, ko pa se je pojavila priložnost 
za odkup, Damijan ni okleval. 
»Še preden je bila v Sloveniji sprejeta re-
gulativa za alternativno letalstvo in pri-
vatna vzletišča, smo imeli že vse urejeno 
in sem pravzaprav pomagal pri pripravi 
pravilnika in zakonodaje. Naše vzletišče je 
bilo eno prvih registriranih zasebnih vzle-
tišč v Sloveniji. Kasneje smo ga malo opre-
mili, še danes pa je ostalo travnato, ker 
za letala, ki tu pristajajo, ne potrebujemo 
asfalta. Nadaljevali smo tudi s šolanjem, 
izšolalo se je čez 100 pilotov, večina tudi 
leti in so postali poklicni piloti. Mnogi se 
še danes vračajo, tudi tisti, ki so bili prvi, 
pridejo večkrat na obisk. Praktično cel svet 
nas pozna, s celega sveta hodijo k nam!«
Zgodba malega vzletišča v Libeličah z mali-
mi letali je že po nekaj letih prerasla okvirje 
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Damijan Cehner

Letenje je bilo Damijanu tako 
rekoč položeno že v zibelko, a je 
do tega, kar počne danes, moral 
prehoditi trnovo in ovinkasto 
pot.



in približno na prelomu tisočletja je napo-
čilo prelomno obdobje tudi za Damijana. 
Pojavila se je priložnost, da svoj hobi, ki se 
mu je vse bolj posvečal, spremeni v poklic 
in tudi redno službo. 
»Na letališču v Slovenj Gradcu se je usta-
novilo podjetje Aerodrom Slovenj Gradec 
in leta 1999 sem zapustil policijske vrste 
ter postal direktor na letališču. Bil sem 
eden od pobudnikov in sodeloval pri ra-
zvoju ideje, kako bi delovalo to letališče s 
hotelom in vso infrastrukturo. Delali smo 
zelo dobro. Postavil se je hotel in nov han-
gar, tako da sem bil do leta 2004 močno 
vpet v letališče Slovenj Gradec in smo malo 
zanemarili prvotno dejavnost. Ko pa je pri-
šlo med večinskim lastnikom in ostalimi 
do nestrinjanja, kako naprej, so se naše 
poti razšle. Takrat sem skupaj z velenjskim 
podjetjem Toming ustanovil svoje podjetje 
Aviofun, že pred tem pa se je tudi društvo 
preimenovalo iz UL kluba Libeliče v Avi-
ofun klub Koroška. Takoj po ustanovitvi 
podjetja so se začele stvari hitro razvijati 
naprej, kupili smo turbopropelersko dvo-
motorno letalo, s katerim smo delali na le-
tališču Slovenj Gradec, vmes smo s kolegi 
kupili še reaktivno letalo Galeb … Stvari so 
se takrat zelo naglo odvijale.«
Zares so bila to leta pestrega dogajanja in 
odpiranja številnih novih poti, med njimi so 
bila tudi takšna, ki so bila namenjena zgolj 
spoznanju, da je prava smer nekaj drugega. 
»V želji po sooblikovanju boljšega sveta 
sem okusil tudi en mandat političnega ži-

vljenja, saj sem bil štiri leta izvoljen občin-
ski svetnik. Ugotovil pa sem, da politika ni 
zame in se s tem nikoli več nisem ukvarjal.«
S svojo ekipo je Damijan v tistem obdobju 
pripeljal na Koroško veliko število uspešnih 
mednarodno priznanih prireditev in tek-
movanj, na katere je še danes nadvse po-
nosen, njegovo delo pa je prepoznala tudi 
širša javnost. 
»Med dogodki, ki smo jih organizirali, si 
najbolj štejem v čast letalski miting Aero-
expo 2003 in Aeroexpo 2004 na letališču 
Slovenj Gradec, kjer so poleg velikega šte-
vila akrobatskih in vojaških letal nastopali 
tudi akrobatska skupina Frecce Tricolori. 
Največjo prireditev pa smo organizirali 
leta 2011 ob 20. obletnici samostojnosti 
Slovenije na letališču v Mariboru - Aviofun 
2011 z nastopom angleške kraljeve akro-
batske letalske skupine Red Arrows. Za 
odobritev tega nastopa nam je dala pisno 
soglasje sama kraljica Elizabeta II. Letalski 
miting je bil po ocenah poznavalcev naj-
boljši v zgodovini države, zaradi te prire-
ditve pa sem takrat postal tudi osebnost 
tedna po izbiri poslušalcev radia Val 202.«
Ko se je odprla nova pot, se je začela pisati 
zgodba, ki je prerasla v eno najuspešnejših 
zgodb slovenskega turizma. 
»Začeli smo padalsko dejavnost, ki jo 
ohranjamo še danes. V padalstvu imamo 
tudi eno najbolj prepoznavnih in naju-
spešnejših svetovnih znamk Skydive Bo-
vec in upravljamo tudi letališče v Bovcu. 
Vmes smo bili med letoma 2008 in 2014 

tudi upravljavec letališča Slovenj Gradec, 
ker lastnik ni vedel, kaj bi z njim. Verjetno 
se še marsikdo spomni, kakšen razcvet je 
slovenjgraško letališče takrat doživljalo. 
Vzpostavili smo gostinstvo, z nami je sode-
loval Red Bull z različnimi dogodki, odvijali 
so se treningi, nenehno se je nekaj dogaja-
lo. Z letom 2014 pa se je ponovila situacija 
izpred desetletja, ko so se pojavile neke 
dodatne zahteve, kako bi s tem letališčem 
morali delati, vse skupaj je postalo drago 
in smo se odločili, da zapustimo letališče. 
Predvsem je bila to želja večinskega lastni-
ka, ki je imel očitno neke interese, ki se 
mu niso izšli. Letališče Slovenj Gradec od 
takrat stagnira, mi pa smo se usmerili dru-
gam. V vmesnem obdobju smo investirali 
celo v nakup Aerodroma Maribor, njegov 
lastnik smo bili od leta 2012 do 2014, to 
pa sta edini dve leti, ko je mariborsko leta-
lišče poslovalo pozitivno. Pred nami so 20 
let bili v rdečih številkah, kar se je ponovi-
lo tudi takoj, ko smo mi odšli. Po dveh letih 
je postalo preveč in smo to zgodbo prodali 
ter začeli v Bovcu. Tam smo se posvetili 
naši dejavnosti, temu, na kar se spozna-
mo: delo v zraku in padalski skoki, letenje 
za potrebe padalskih skokov. V zadnjih 
dveh letih imamo celo lastno padalsko 
opremo, lastne inštruktorje, tako da za-
deva tam kar dobro deluje. Turizem je na 
tako visokem nivoju, da se ni treba ravno 
truditi z vabljenjem gostov, tako kot smo 
se morali na Koroškem, ker na Koroškem 
manjka drugih takih ponudb. Turistov ne 

Prvo letenje v 
domači domeni 
je bilo z zmaji na 
Libeliškem polju.

Najnovejša dejavnost je “bush” 
letenje z letali, ki pristanejo 
dobesedno med drevesi.
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Z ženo Simono, 
ki je prav tako 
del družinskega 
letečega 
podjetja.

Leta 1990 tik pred razpadom prejšnje države je končal šolanje 
na Galebu G2 in postal letalski oficir JLA. Kljub možnosti vojaške 
kariere (ki ne bi trajala dolgo) se je raje vrnil v Slovenijo in 
zaposlil na Policiji.



pritegneš samo z eno dejavnostjo.«
Ocenjuje, da bi se brez težav dalo podobno zgodbo pisati tudi na 
Koroškem, saj je danes ponudbe dovolj, da pa bi bilo potrebno veli-
ko povezovanja in sodelovanja tako med samimi občinami kot tudi 
med ponudniki, predvsem pa bi se moralo vključiti slovenjgraško 
letališče, ki je edina primerna lokacija. 
»Naše vzletišče Libeliče je premajhno za kakšno resno tovrstno 
dejavnost. Trikrat na leto res organiziramo padalske skoke, a je 
to le zaradi ohranjanja tradicije. Drugače pa tu še vedno deluje 
Aviofun klub Koroška, s katerim spet prinašamo novosti v Slove-
nijo. Ukvarjamo se s tako imenovanim bush letalstvom oziroma 
STOL letalstvom, kar pomeni short take-off and landing distance, 
gre pa za vzletanje in pristajanje v posebnih pogojih, kjer je zelo 
malo prostora, recimo v hribih in drugih težje dostopnih mestih. 
V letošnjem letu načrtujemo več novosti, lansko leto smo začeli 
z vodnimi letali in smo pristali celo na Dravi. V tem obdobju sem 
dobil toliko izkušenj in preletel toliko ur, da se zdaj spet vračam 
nazaj na začetek, na takšna manjša letala in zahtevnejše podvige 
z njimi, pristajanje v hribih in na vodi.«
»Za takšne podvige se rabi predvsem znanje. Nismo samouki, sam 
sem se za to usposabljal v Dolomitih v aeroklubu Bolzano z izkuše-
nimi piloti in pri njih naredil tudi licenco. Trenutno sem edini pilot 
v Sloveniji z licenco za pristajanje na takšnih lokacijah. Upam, da jih 
bo kmalu še več, čeprav je to ena najzahtevnejših stvari, ki sem jih 
v življenju počel. Ampak ko ti enkrat to pride v kri in v roke, vidiš, 
da to ni nič kaj takega. Res pa je potrebno pri tem spoštovati vsa 
pravila narave, poznati je treba meteorologijo.«
Čeprav je v svoji več kot 35-letni karieri v zraku nanizal lepo število 
občudovanja vrednih dosežkov, pa svoj največji življenjski uspeh 
vidi v tem, da si je ustvaril družino, ki ga ne le podpira pri vseh nje-
govih dejavnostih, pač pa v njih tudi sodeluje, v družinskem podje-
tju so zaposleni tudi žena, hčerka in sin. 
»Sin Dominik gre po moji poti, pravzaprav me je že presegel. Leti 
z Airbusom 320, eno leto je bil kopilot pri Wizzairu, zdaj pa je 
pilot pri podjetju Fly Air 41, ki leti za nemški Condor. Dosegel je 

to, kar meni ni uspelo.«
Kljub ponosu pa ga je kot očeta vsaj v začetku skrbelo, ko se je sin 
podal v višave. 
»Bolj me je bilo strah, kot me je bilo strah zase, ampak zdaj sem 
se navadil, ko vidim, da obvlada zadeve, da je enako izkušen kot 
jaz, v nekaterih stvareh pa me je tudi že presegel.« 
Pojasni, da sam najbolj ceni pilote, ki so opravili celotno šolanje, 
ki se začne z jadralnim letenjem in nadaljuje z motornim, saj je 
pomembno, da se naučijo leteti in varno pristati tudi brez motorja. 
Sin je tudi izkušen padalec in ima za sabo okoli 400 skokov. 
Letalstvo je Damijana poneslo po vsem svetu in ga povezalo s šte-
vilnimi ljudmi. 
»Kamorkoli pridem, sem kot doma, na vsakem letališču je tako, 
kot bi prišel v domačo hišo, povsod nekoga poznam in nikjer mi 
ni težko delati.« Med ljudmi, ki jih je skozi letenje spoznal, niso le 
drugi letalski navdušenci ali širši javnosti manj znani strokovnjaki 
ter ostali zanimivi ljudje, pač pa se najdejo tudi zvezdniška imena. 
Pod njegovim okriljem se je v Slovenj Gradcu za svoj znameniti skok 
iz vesolja pripravljal celo Felix Baumgartner. 
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Damijan Cehner

Z ženo Simono, 
ki je prav tako 
del družinskega 
letečega 
podjetja.

Damijana ste z letalom srečali 
povsod, pristal je na Goriškem 
Vrhu, pa tudi na nogometnem 
stadionu na Špicfeldu.

Damijan Cehner se je rodil 30. 12. 1969 mami Ivici in očetu 
Maksu. Družina je prvo leto po njegovem rojstvu živela v Šen-
tjanžu, kasneje pa v Libeličah, kjer so imeli kmetijo. Oče je de-
lal na kmetiji, mama pa je bila zaposlena v Splošni bolnišnici 
Slovenj Gradec in kasneje v Domu starostnikov v Črnečah. Leta 
1975 je Damijan dobil sestro Klavdijo. Osnovno šolo je prva 
štiri leta obiskoval v Libeličah, kasneje pa v Dravogradu. V 2. 
letniku srednje šole se je začel resno ukvarjati z letalstvom in 
se vpisal v Koroški aeroklub. Po končani Srednji kovinarski šoli 
na Ravnah na Koroškem se je za eno leto zaposlil na Monterju 
in leta 1989 odšel na šolanje in služenje vojaškega roka v JLA v 
šolo rezervnih oficirjev pilotov. Septembra 1990 se je po kon-
čani šoli za pilote v Zadru in Mostarju vrnil v Slovenijo in se 1. 
11. 1990 zaposlil v takratni Milici, kasneje Policiji. Delal je na 
policijski postaji Slovenj Gradec, zaradi odličnih psihofizičnih 
sposobnosti je bil razporejen tudi v posebno enoto Policije. 
Leta 1999 je postal vodja avtoparka Policijske uprave Slovenj 
Gradec, a je še istega leta zapustil policijske vrste in postal di-
rektor novoustanovljenega podjetja Aerodrom Slovenj Gradec, 
kjer je delal do leta 2004, nato se je najprej zaposlil v svojem 
aeroklubu v Libeličah, leto kasneje pa je skupaj s podjetjem 
Toming ustanovil svoje lastno podjetje Aviofun, kjer je direktor 
še danes, v podjetju pa delajo tudi žena Simona in oba otroka, 
sin Dominik in hčerka Špela. 

Življenjepis



»Ko sem ljudem eno leto pred tem ves navdušen pripovedoval, 
kako bo skočil iz vesolja, ni nikogar zanimalo. Čez eno leto, ko je 
izpeljal svoj podvig, pa je bil najbolj popularen in sem spomnil 
te ljudi, da je to isti človek, ki se je pri nas pripravljal in ki je bil z 
nami na večerji.«
Ves čas resnejšega delovanja v letalstvu se Damijan ukvarja tudi s 
trgovanjem z letali, ob tem pa spoznava veliko novih krajev in ljudi 
ter doživlja prave pustolovščine. 
»Leta 1999 sem v Venezuelo, na Karibski otok Isla Margarita, pro-
dal dve novi letali Fire Fox. Kupca sta bila Srečko in Boris Kos, ki 
sta živela tam. Ko sta letali prispeli na cilj v kontejnerju, sem se tja 
odpravil tudi sam in ju pomagal sestaviti. Iz tamkajšnje pomorske 
luke smo obe letali premestili na letališče tako, da sem brez kril 
po avtocesti v spremstvu lokalne policije obe letali pripeljal na 
letališče, kjer smo ju sestavili. Potem sem še cel mesec tam letel 
iz rajskih plaž z različnimi pomembnimi lokal-
nimi ljudmi in tudi šolal pilote.«
Letala prodaja v različne države po vsem sve-
tu, med drugim jih je poslal tudi v Indonezijo 
in Iran, prav tako pa jih po vsem svetu kupuje. 
»Eno izmed letal Pilatus PC-6 smo kupili na Japonskem, kamor 
smo odšli s sinom, mehanikom in predsednikom našega kluba ter 
tam letalo v enem tednu razstavili, ga naložili v kontejner in po-
slali v Slovenijo. Japonce imajo za pridne in delavne ljudi, ampak 
lahko povem, da so se sami Japonci takrat čudili naši ekipi glede 
natančnosti in pridnosti. Z Japonske pa smo odpeljali edino letalo 
PC-6, ki je bilo tam.«
V Bovcu pogosto potekajo snemanja filmov, tudi hollywoodskih, ki 
v Slovenijo pripeljejo mnoge zvezdnike, nekateri med njimi so tudi 
letalski navdušenci. 
»Ko smo imeli Galeba, je imel podobno letalo tudi John Travolta 
in nas je prosil, da smo mu pomagali dobiti nek del iz Srbije na 
Florido. Veliko smo bili v stikih,« opisuje eno izmed svojih izkušenj 
z zvezdniki.
»Vedno se nekaj dogaja, težko je karkoli načrtovati vnaprej, ker se 

načrti lahko v trenutku spremenijo. Lahko imam točno zastavljen 
dan, pa mi čez pet minut zazvoni telefon in se mi povsem spre-
meni smer, kaj bom delal. Nimamo ustaljenega ritma. To nam je 
vsem všeč, tudi otrokoma. Težko bosta kdaj delala v nekem pod-
jetju od 8.00 do 16.00, ker sta se že preveč navadila na takšen na-
čin življenja. Pravzaprav imamo življenjsko avanturo in niti enega 
dneva mi ni žal.«
Ni pa šlo vedno vse po načrtih. Tudi najboljšim pilotom se dogajajo 
nesreče in niti Damijanu s tem ni bilo prizaneseno. 
»Zgodilo se je čisto blizu vzletišča Libeliče, na mejnem prehodu, 
16. maja 1999. Šolal sem inštruktorja na motornem zmaju na le-
talu. Imeli smo novo letalo Firefox 2000 ki je imelo krajša krila 
in manjši rep, letel pa je hitreje. Ni bil še posebno preizkušen, 
narejenih je bilo šele par primerkov, tako da smo bili poskusni 
zajci. Vreme ni bilo ravno najboljše, na 200 metrih pa je učenec, 

ki je sedel spredaj, prehitro premaknil 
komande na desno v nagib, letalo je 
izgubilo vzgon pri veliki hitrosti in v se-
kundi sva bila na zemlji. Nekako mi je 
uspelo zadevo rešiti, da nisva udarila 

naravnost, vendar je bilo letalo uničeno. Srečo sem imel, da sem 
si zlomil samo peto, učenec je bil malo bolj poškodovan, ampak 
sva oba preživela. Vseeno nas to ni ustavilo, ker smo točno vedeli, 
zakaj se je to zgodilo in smo se iz tega tudi vsi skupaj nekaj naučili. 
Očitno je moralo priti tudi do tega.«
Pustolovsko življenje je tesno povezano z nevarnostjo, tako ali dru-
gače. Aero klub pomaga tudi Civilni zaščiti pri nadzoru iz zraka v 
času povečane požarne ogroženosti z opravljanjem poletov in po-
ročanjem o opažanju morebitnega dima ali ognja v gozdovih. 
»Nekoč sem na silvestrovo pri enem takšnih poletov opazil požar 
na Peci. Začelo se je gašenje, sam pa sem naredil še en krog in 
poskusil še s telefonom fotografirati. Odprl sem lino na avionu in 
segel s telefonom skoznjo, da bi naredil fotografijo. Uspelo mi je 
še pritisniti sprožilec, potem pa mi je telefon potegnilo iz roke in 
padel je v globino. Ko sem pristal, sem povedal, kaj se je zgodilo, 

Damijan Cehner je edini prevoznik, ki 
potnike vrže iz vozila, ker so vozovnico 
plačali.

Preden se je šolal za vojaškega pi-
lota, je bil tudi pri padalcih v Nišu, 
kar pa ga ni pretirano veselilo.

Piloti so ljudje, ki naredijo največ 
selfijev. Pilot je tudi sin Dominik, 
tu pa bosta iz Pilatusa PC-9 vrgla 
potnike, ki so plačali vozovnico.

Motor je občasno prevozno sred-
stvo, od lani pa na Dravi pristajajo 
tudi vodna letala. 
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pa me je sin vprašal, ali imam vklopljeno funkcijo Find My iPho-
ne. Preverila sva in ugotovila, da telefon oddaja signal ter našla 
njegovo točno lokacijo. Šla sva ga iskat z avtom in ga našla v Zelen 
bregu na Strojni, na drugi strani pobočja sredi gozda, točno na 
lokaciji, ki jo je sporočal. Bil je brez praske, očitno so veje ublažile 
njegov pristanek.«
Nekaterih razburljivih trenutkov pa so bili deležni tudi njegovi po-
tniki in, kot se v življenju rado primeri, so bili to ravno tisti, ki so si 
takšnih razburjenj najmanj želeli. Opiše mi prigodo, ki sta jo dožive-
la skupaj z dolgoletnim prijateljem Miroslavom Sepom. 
»Miro je večkrat rekel, da čeprav se boji letenja, bi pa z mano 
letel, ampak samo, če mu zagotovim, da motor ne bo odpovedal. 
Povedal sem mu, da motor ne odpove kar tako, če pa se že zgodi, 
pač jadraš in je vse v redu. Pa sem ga vprašal, kam bi rad šel. Re-
kel je, da bi šel na Goriški Vrh, kjer ima vikend. Pa sva šla tja. In 
točno nad njegovim vikendom je letalu odpovedal motor. 'Kaj pa 
zdaj?' je vprašal, pa sem rekel, 'motor sem ugasnil, da boš videl, 
da ravno tako leti'. Ampak dejansko je motor odpovedal, ni več 
delal. Začneva se torej spuščati, jadrava in pristaneva v Libeličah 
brez težav. Takrat sem mu povedal, kaj se je v resnici zgodilo in 
tudi, da se mi je to zgodilo prvič v življenju. Res neverjetno, da se 
mi je to zgodilo ravno takrat.«
Zanimivih, nenavadnih in zabavnih zgodb se je v 35 letih v zraku 
nabralo za celo knjigo, mi pove, o čemer ne dvomim. Zaupa mi še 
prigodo, kjer je kar med poletom preizkušal funkcije novega letala. 
»Ko sem pred leti sodeloval s podjetjem Toming, sem njihove in-
ženirje večkrat vozil v Bosno. Ravno smo kupili novo dvomotorno 
letalo Piper Seneca in za pravoslavni božič smo prvič potovali v 
Sarajevo. Z mano je bil kolega, ki je sicer vodja pilotov predse-
dnika Dodika, zadaj pa sta sedela Miran Švarc in Tomaž Ročnik. 
Bilo je slabo vreme, snežilo je. Ko smo vzleteli, smo zapeljali v 
oblake in naenkrat je bila okoli nas tema. Iščem, kje se prižgejo 
luči v kabini, vendar nikjer ne najdem stikala. Tako letimo v temi 
vso uro poti do Sarajeva – seveda nismo bili v nobeni nevarnosti, 
pač se nismo videli v kabini. Med pristajanjem pa po naključju 
stisnem nek gumb in naenkrat se kabina razsvetli, luči se prižgejo. 
Z zadnjega sedeža pa zaslišim Mirana: »Betlehem!« To zgodbo je 
rad pripovedoval, kako se je tik pred Sarajevom na pravoslavni 
božič prikazal Betlehem, rad pa me je tudi zbadal na ta račun, češ, 
kakšen pilot sem, da niti luči ne znam prižgati.«
Sodeloval je tudi v različnih podvigih in postavljanju rekordov. 
»Z ženo sva poskušala postaviti višinski rekord z ultralahkim le-
talom, vendar nama ni uspelo, ker se je nekaj pokvarilo. Smo pa 
postavili svetovni rekord s tetraplegikom v tandemu nad 8000 
metrov, kjer se je tudi primerila zanimiva zgodba. Z nami je bil 

snemalec, ki se mu je izmaknila cevka za kisik. Namreč, ko prideš 
nad 4500 metrov, rabiš dodatni kisik, da lahko funkcioniraš. Opa-
zil sem, da je nekaj narobe s snemalcem, da je zaspal, očitno nima 
kisika. Pomislil sem, da bi se spustili nazaj, toda imeli smo že vsa 
dovoljenja, pa tudi gospodu, ki je želel skočiti, smo hoteli izpolniti 
veliko željo. Bil je namreč nekdanji vojaški padalec iz Srbije, ki se 
je ponesrečil pri padalskem skoku. Zdelo se mi je škoda, da bi zdaj 
odnehali, zato sem se odpel, zlezel nazaj, priklopil snemalcu kisik 
in takoj je prišel k zavesti. In smo se dvignili na 8000 metrov ter 
izpeljali skok po načrtu. Še danes smo v stikih.«
Damijan je svoje življenje posvetil letenju, večina njegovih dejavno-
sti je povezanih z letenjem. Prizna, da nenehno meša hobi in posel. 
Dejavnosti v klubu z manjšimi letali spadajo bolj v kategorijo hobi, 
medtem ko je resnemu poslu z večjimi avioni namenjeno podjetje. 
»Zame je sicer to dvoje enako, saj to rad delam,« pripomni. 
»Od leta 2008 imamo avione Pilatus, ene najboljših letal za pa-
dalske skoke in za kratke steze, zato z njimi izvajamo skoke tudi 
tu, v Libeličah. Na teh letalih smo dobili veliko izkušenj, nihče v 
Sloveniji jih nima toliko, niti vojska.«
Res, za Damijana je letenje povsem običajen način gibanja, kot za 
večino ljudi hoja ali vsaj vožnja. Tako tudi lažje obvladuje delo, ki 
ga vodi po vsem svetu, saj so njegova potovanja precej hitrejša. Pa 
ne le potovanja na drugi konec Slovenije ali v tujino. Z letalom se 
odpravi celo na vikend. 
»Ženi Simoni je oče podaril parcelo na Jaževi kmetiji na Goriškem 
Vrhu, kjer pogosto pristajam s svojimi posebnimi letali, čeprav za 
nepoznavalce izgleda nemogoče. Tako moja pot iz Libelič na Gori-
ški Vrh traja samo dve minuti.« 
O praktičnosti takšnega načina potovanja je prepričal tudi ostale 
družinske člane. »Če je le mogoče se sedaj že vsi v družini za razne 
poti poslužujemo potovanj po zraku, saj mi je največja škoda tra-
tenje dragocenega življenja s čakanjem na cesti. Prepričan sem, 
da bo že v kratkem tak način potovanj postal vsakodneven tudi 
za ostale smrtnike. Prihodnost je vsekakor potovanje po zraku ali 
vesolju, če le ne bomo s svojo človeško neumnostjo uničili zanimi-
ve prihodnosti in se vrnili v kameno dobo.«
Ko ob koncu najinega klepeta zapuščam libeliško vzletišče, po-
mislim, da je to ena najboljših zgodb o uspehu. Ne le zato, ker je 
Damijanu Cehnerju uspelo vzpostaviti in ohraniti svetovno znano 
blagovno znamko in dejavnost, pač pa predvsem zato, ker je nje-
gova zgodba jasen dokaz, da je mogoče slediti svojim sanjam in jih 
tudi uresničiti, če je človek trdno odločen premagati ovire in ima 
oči usmerjene k cilju. In ko se hobi in posel prepleteta do te mere, 
da ne ločimo več med njima, ko živimo življenje pustolovščine, je 
cilj dosežen. 

Domače vzletišče v Libeličah z lično leseno hišo. Neka-
jkrat na leto tu še vedno mečejo padalce, glavnina 
dejavnosti pa se je preselila v Bovec.

Njegova služba je nad 
oblaki. Preleti več kot 
ostali prevozimo po 
cestah.
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Damijan Cehner
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Med najpomembnejšimi dejavniki, ki vplivajo na splošno zadovoljstvo z življenjem, je zdravje. Tisti, ki so 
v letu 2023 svoje splošno zdravstveno stanje ocenili kot zelo dobro, so bili tudi med najbolj zadovoljnimi 
z življenjem na splošno. Skrb za zdravje je ena od pomembnejših, zato je prav, da ji dajemo poudarek 
skozi vse leto, še večjo pozornost pa bo v našem kraju dobila v drugem aprilskem tednu.
besedilo: Občina Dravograd in Zdravstveni dom Dravograd

Dan zdravja 2024

Vsako leto 7. aprila Svetovna zdravstvena organizacija proslavi 
obletnico svoje ustanovitve s svetovnim dnevom zdravja. Letos 
poteka pod sloganom »Moje zdravje, moja pravica«. S tem želi-
jo opozoriti na to, da ima vsak posameznik pravico do dostopa 
do kakovostnih zdravstvenih storitev, izobraževanja in informacij, 
do pitne vode, čistega zraka, dobre prehrane, stanovanja ter do-
stojnih delovnih in okoljskih pogojev. V okviru projektnega sveta 
»Dravograd – Zdravo mesto« smo zato načrtovali aktivnosti, da 
smo za vsakega posameznika našli kakšno aktivnost, saj je vsaka 
najmanjša sprememba v korist našega zdravja naložba za priho-
dnost. Tokrat smo dogajanje ob svetovnem dnevu zdravja raz-
širili na vse krajevne skupnosti, ravno z namenom, da ima vsak 
možnost dostopa do preventivnih akcij za krepitev in ohranjanje 
zdravja.
Osrednja prireditev bo v organizaciji Občine Dravograd, Zdra-
vstvenega doma Dravograd in Centra za krepitev zdravja Dravo-
grad potekala v ponedeljek, 8. aprila, med 9. in 13. uro v dvorani 
Špic D. Ponovno bo pestro, saj se je na povabilo k sodelovanju 
odzvalo veliko število društev. Dogajanje se bo pričelo ob 9. uri 
s kratkim uvodnim pozdravom, sledilo bo predavanje fiziotera-
pevtke Tine Selan o vplivu gibanja na zdravje z vadbo. Skupaj z 
Društvom diabetikov Polžki in učenci OŠ Dravograd se boste ob 
10. uri v okviru akcije Darujem kilometre lahko podali na pohod 

na Grajsko bajto, v dvorani pa boste lahko skozi ves dopoldan so-
delovali pri različnih aktivnostih. ZD Dravograd bo opravljal sve-
tovanja in meritve krvnega sladkorja in tlaka, delavnice Zmigam 
svojo rit in se testiram ali sem fit, z vami bodo tkali Verigo lepih 
misli. Lekarna Dravograd bo svetovala o osebni kartici zdravil in o 
njihovi uporabi, o homeopatiji ter Bachovih kapljicah. Center za 
socialno delo bo podal nasvete, kako zmanjšati socialne stiske, 
NIJZ OE Ravne na Koroškem pa vas bo seznanil z  ukrepi za zmanj-
ševanje svinca. Osnovnošolci z Ojstrice vas bodo popeljali na Pot 
čutil in vam pripravljali zdrave smutije in sadna nabodala, učenci 
OŠ Dravograd in OŠ Šentjanž pa bodo z društvom Ajda in Mladin-
skim centrom Dravograd z vami menjali sadike zelenjave. S šolarji 
iz Šentjanža boste lahko premagovali strah pred različnimi žival-
mi, z otroki Vrtca Dravograd izvajali jogo za otroke, Društvo upo-
kojencev pa bo prikazalo jogo na stolu. Predstavljali se bosta tudi 
Društvo prijateljev mladine Dravograd in Društvo Anina mavrica. 
Letošnja novost je obeleževanje svetovnega dneva zdravja v vseh 
krajevnih skupnostih. Tako se bomo skozi ves teden dvakrat dnev-
no družili na različnih koncih naše občine. 
V nedeljo, 7. aprila, se lahko podate na pohod na Stari grad. Zbir-
no mesto je ob 9.00 pred dvorano Špic D, pohod pa bo potekal 
pod okriljem Planinskega društva Dravograd po gozdni učni poti 
do gradu, nato naprej na Vič in nazaj po kolesarski stezi. V pone-
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deljek, 8. aprila, bo med 10. in 12. uro možen ogled Fitnes centra 
Andfit. V torek, 9. aprila, bodo med 10. in 12. uro v Gasilskem 
domu Trbonje potekale meritve krvnega sladkorja in tlaka, pre-
izkusili boste lahko tudi svojo telesno pripravljenost. Ob 17. uri 
boste več izvedeli o skrbi za ustno zdravje odraslih, Društvo upo-
kojencev pa vam bo predstavilo program Starejši za starejše. V 
sredo, 10. aprila, se boste Šentjančani v Domu borcev lahko med 
10. in 12. uro razmigali ob vadbi s trakovi in prisluhnili kratkemu 
predavanju o zdravi prehrani in gibanju. Ob 17.00 pa bo NIJZ OE 
Ravne na Koroškem pripravil predavanje o stresu in skrbi za du-
ševno zdravje. Ob 18.30 bo v Knjižnici Dravograd potekalo druže-
nje, kjer boste več slišali o kolesarskem vandranju po Oceaniji. V 
četrtek, 11. aprila, bodo med 10. in 12. uro v libeliškem Bičivneku 
potekale meritve krvnega sladkorja in tlaka, vadba s trakovi in test 
telesne pripravljenosti, za najmlajše pa bo pravljična ura Robino 
skrbi. Ob 17.00 vas bo NIJZ OE Ravne seznanil s preventivnimi 
presejalnimi programi. Dogajanje ob svetovnem dnevu zdravja 
bomo zaključili v Gasilskem domu Črneče, tam bodo v petek, 12. 
aprila, med 10. in 12. uro na voljo meritve krvnega sladkorja in 
tlaka, vadba s trakovi in test telesne pripravljenosti. Ob 17. uri 
boste lahko prisluhnili predavanju Centra za krepitev zdravja o 
prehranski podpori imunskemu sistemu. 
V primeru dežja pohodi odpadejo, ostale aktivnosti pa se izvajajo 
po programu. Urnik bo objavljen tudi na spletnih in FB straneh 
vseh sodelujočih. Vabljeni, da se jih udeležite v čim večjem številu 
in naredite nekaj dobrega zase, za svoje zdravje in boljše počutje. 

Tako smo se imeli na lanskem Dnevu zdravja.
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Od konca novembra preteklega leta pa vse do konca februarja 
letos je bila na Viču prava pikado mrzlica, saj je Športno društvo 
prvič organiziralo Pikado ligo v svoji utici. Z velikim navdušenjem 
smo sprejeli izziv in se podali v boj za točke v pikadu. V prvi sezoni 
se je lige udeležilo veliko število prijavljenih, kar je omogočilo, da 
smo oblikovali tako moško kot žensko ekipo. Skupaj smo preživeli 
čudovit čas, poln napetih dvobojev in zabavnih trenutkov, ki smo 
jih delili med tekmovalnimi boji. Iskrena zahvala gre organizatorjem 
tega čudovitega dogodka, ki so poskrbeli za nemoteno izvedbo lige 
in omogočili, da smo lahko vsi udeleženci izkusili nepozabno pikado 
izkušnjo. 
Ob koncu sezone lahko z gotovostjo rečemo, da je bila liga izjemno 
uspešna in zagotovo si želimo, da se bo v prihodnosti še ponovila. 
»Vičanarji« smo dokazali, da imamo odličen športni duh in znamo 
poskrbeti za odlično druženje. Veselimo se že naslednjih športnih 
izzivov in prijetnih trenutkov v družbi naših pikado prijateljev.

Terenski odbor Vič

V februarju se je končala občinska liga v kegljanju, namenjena pred-
vsem rekreativnim članom.  V občinski ligi se je v sezoni 2023/24 
pomerilo pet ekip v desetih kolih. Tako so se tekmovanja udeležile 
ekipe Monterja, Koroške+, Interokna, DI Dravograd in Jeklenih. Tudi 
to sezono je močno prevladovala ekipa Monterja, ki je bila pora-
žena samo enkrat in tako znova osvojila naslov prvaka občinske 
lige. Drugo mesto je zasedla ekipa interokna in tretje mesto ekipa 
Koroška+.

Uspešno zaključena prva 
sezona Pikado lige na Viču 

Končana občinska liga 
v kegljanju 
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V soboto, 24. februarja, je v Dvorcu Bukovje pod okriljem JSKD 
Območne izpostave Dravograd potekala Območna revija odraslih 
pevskih zborov, na kateri je nastopilo šest zborov. Predstavili so 

se MoPZ Društva upokojencev Dravograd pod vodstvom Alenke 
Mori, ŽPZ Lipa pod vodstvom Line Rahne, MePZ Libeliče pod vod-
stvom Tine Frank, MoPZ Štefan Goršek Čaki, ki ga vodi Eva Mori, 
MoPZ Šempetrski pavri z zborovodkinjo Ireno Glasenčnik in MePZ 
Črneče, ki ga vodi Marja Goljat.  Strokovna spremljevalka sreča-
nja je bila Alenka Korpar, ki je po končanem nastopu z zborovodji 
opravila tudi razgovore ter podala ocene in priporočila za delo v 
prihodnje. Zbori so pripravili zanimiv repertoar in na koncu zapeli 
še skupno pesem Tam, kjer sem doma ter navdušili polno dvora-
no obiskovalcev.

Robert Preglau

Območna revija odraslih 
pevskih zborov

Tudi letos so se Občina Dravograd, Javni zavod Dravit in JSKD 
Dravograd odločili, da dan žena obeležijo s koncertom. Že 
takoj po lanskem prvem tovrstnem druženju se je župan Anton 
Preksavec odločil, da bo to postalo stalnica in tako so se na 
predvečer praznika ponovno zbrale žene in dekleta od blizu in 
daleč, z veseljem pa so jim družbo (sicer v manjšini) delali tudi 
gospodje. Zvezde večera so bili klapa Šufit iz Splita, ena izmed 
najboljših in večkrat nagrajenih hrvaških klap, ki deluje že več kot 
30 let. Skoraj dve uri so zbrani vidno uživali ob uspešnicah s pri-

dihom morja, presenečenje, ki je na noge dvignilo vso dvorano 
in nastopajoče nagradilo z glasnim aplavzom, pa je bila skladba 
Čebelar, ki so jo Dalmatinci zapeli ob koncu koncerta. Zaradi 
županove upravičene odsotnosti je vsem damam ob izhodu iz 
dvorane rožice podelil podžupan Robert Plimon, za sladka pre-
senečenja pa je poskrbela ekipa ŠpicCafeja. Navdušene gospe in 
gospodične so se v en glas strinjale, da se prihodnje leto ob tem 
času ponovno zberejo na koncertu ob dnevu žena. 

Robert Preglau

Klapa Šufit navdušila ob 
dnevu žena
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Kulturno društvo Brod Trbonje je za krajane Trbonj 9. in 10. 
marca odigralo komedijo »Sveta Meta«. Obiskovalci so se ob 
komediji do solz nasmejali. Ker sta dneva predstav sovpadala z 
dnevom žena in 40 mučenikov, so bili tako gledalke kot gledalci v 
znak pozornosti obdarjeni z rožico.

Bojan Vaukman

Naše babice so za 12. marec govorile, da se takrat ptički ženijo. 
Stari običaj namreč pravi, da so se dekleta nekoč na gregorjevo 
ozirala v nebo. Prva ptica, ki jo je dekle videlo, je naznanila, kakšen 
bo njen mož.
Ko je veljal še stari julijanski koledar, je Gregor, znan kot prinaša-
lec luči, godoval prav na prvi spomladanski dan, ko je navadno 
že toplo. Ta svetnik je bil v resnici Gregor Veliki, rojen okoli 540 v 
Rimu in je veljal za idealnega papeža in cerkvenega učitelja. Vpeljal 
je nov koledar, ki ga uporabljamo še danes, in se po njem imenu-
je gregorijanski. S to spremembo koledarja pa se je gregorjevo 
premaknilo nazaj, zato ga zdaj praznujemo 12. marca in ne na 
prvi koledarski spomladanski dan. Da se gregorjevo praznuje na 
god Gregorja uradno ne drži, saj je Cerkev leta 1969 njegov god 
prenesla na 3. september, dan njegovega škofovskega posvečenja. 
Stari god, ki je dan njegove smrti leta 604 v Rimu, je namreč padel 
na post, kar ni bilo najbolje.

Na gregorjevo se ptički ženijo, to pa ni povsem točno, saj se ženijo 
tudi na vincencijevo (22. 1.), zato pravijo koroški Rožani “K šent 
Cenovem se tice ženijo”, na Gorenjskem pa, da imajo “ta dan ptiči 
ofcet”, ptički pa se ženijo tudi na valentinovo (14. 2.). Na Sloven-
skem je najbolj veljalo, da se ptički ženijo na gregorjevo, saj je bil 
to včasih prvi spomladanski dan. 
Na Gorenjskem na predvečer praznika ohranjajo običaj spuščanja 
razsvetljenih barčic in hišic (imenovanih “gregorčki”) v vodo. Po 
starih šegah namreč na ta dan sv. Gregor “luč v vodo vrže”. V Kropi 
ima ta običaj dolgo tradicijo in sega še v čase, ko ljudje še niso 
poznali elektrike. 
Sveti Gregor je pomenil preobrat v življenju Kroparjev, saj pri 
svojem delu niso potrebovali več svetilke. Z metanjem različnih 
gorečih predmetov v manjši potok so pozdravili prihod sonca in 
pomladi. Kroparski kovači pa so nekoč na ta dan pozabili na delo in 
odšli na ptičjo svatbo.
»Na Gregorjevo – otec, še veš? – se ptički ženili so, za šolskim 
vrtom v mejici gostili se, pili so …« (Oton Župančič)
Tudi v Libeličah smo praznovali gregorjevo: za najmlajše smo pri-
pravil delavnico ptičk, hišic in metuljčkov. Delavnica pod vodstvom 
Berte Juteršek je bila dobro obiskana, naše izdelke pa lahko vidite 
v »krožišču« ob vstopu v Libeliče.

Veronika Kotnik

V soboto, 2. marca, smo imeli v našem društvu zelo pomembno 
dejavnost za mladino, občni zbor mladine PGD Dravograd. Tam 
smo pregledali dejavnosti preteklega leta, ki jih ni bilo malo. 
Tiste, ki so se jim najbolj vtisnile v spomin so dobrodelna akcija 
Katra Fratar, obisk sosednjih društev, tridnevni tabor ter pomoč 
v poplavah. Nato smo preverili še želje za letošnje leto, ki so 
se kar vrstile. Po končanem občnem zboru smo si privoščili še 
okrepčilo, dan pa smo zaključili z ogledom risanke. Upamo, da 
se prihodnje leto vidimo v še večjem številu.

Amalija Skrube

KS Trbonje

Sveta Meta  
v Trbonjah

KS Libeliče

»Na gregorjevo – otec, 
še veš? …« 

PGD Dravograd

Občni zbor mladine PGD Dravograd
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Društvo upokojencev 

Jezikovni tečaji v Društvu upokojencev Dravograd v sodelovanju z 
Ljudsko univerzo Ravne na Koroškem
Ljudska univerza Ravne na Koroškem že lep čas sodeluje z Dru-
štvom upokojencev Dravograd in med drugim izvaja tudi tečaje 
nemškega in angleškega jezika. V preteklem letu smo skupaj Mo-
cis-om uspešno pridobili finančna sredstva Ministrstva za vzgojo 
in izobraževanje za izvajanje projekta Temeljne  kompetence na 
Koroškem 2023-2029 in tako članom kot tudi ostalim občanom 
omogočili brezplačno udeležbo na različnih tečajih. Izobraževanja 
so namenjena pridobivanju in izboljšanju temeljnih kompetenc ter 
splošne izobraženosti odraslih.
V letu 2024 smo tako pričeli z izvajanjem kar treh tečajev nemšči-

ne in enega tečaja angleščine. Nemškega jezika se lahko udeležen-
ci učijo na začetni ali nadaljevalni stopnji, izvajata ga profesorici 
nemškega jezika. Tečaj angleščine pa je namenjen konverzaciji, saj 
ga vodi naravni govorec, kar prinaša neprecenljivo izkušnjo in šte-
vilne prednosti za udeležence.
Veseli smo, da številni udeleženci z nami vztrajajo že od samega 
začetka. Temu verjetno pripomore tudi dejstvo, da se jezikov uči-
mo na sproščen in zabaven način, dajemo poudarek na govorjenju, 
novo naučeno znanje pa preizkusimo tudi na kakšnem izletu.

Maja Sadar

Redna vadba pripomore k znižanju krvnega tlaka, boljši cirkulaciji 
in znižanju frekvence srčnega utripa. Prispeva k boljšemu obvla-
dovanju stresa, zbistri naše misli in pomaga pri duševni sprostitvi. 
Z dihalnimi tehnikami se izboljša kapaciteta pljuč in pretočnost 
dihalnih poti. Joga na stolu omogoča tudi masažo notranjih or-

ganov in izboljša funkcijo prebavnega sistema. Brez veliko truda 
lahko naredimo nekaj dobrega za telo in dušo. Dodatno spodbuja 
proces razstrupljanja telesa, s tem pa se tudi upočasni staranje. 
Prav tako pripomore k boljši in pravilni telesni drži in gibljivejši 
hrbtenici. Z redno vadbo lahko povečamo raven telesne energi-
je in vitalnosti ter izboljšamo svojo gibljivost in moč. Poveča se 
tudi tvorba hormona serotonina, kar prispeva k občutku sreče. 
Joga na stolu je vse bolj priljubljena. Izvajamo jo na stolu brez 
naslonjal za roke. Velika prednost pa je tudi ta, da  jo lahko izvaja 
skoraj vsakdo. Zaradi vsega naštetega jo redno izvajamo v Društvu 
upokojencev Dravograd v okviru delavnic za duševno in telesno 
zdravje in v KDS Črneče. Vodi jo Dragica Navodnik.

Dragica Navodnik

fo
to

: S
ab

in
a 

Lo
rb

er

Učenje angleščine je lahko 
tudi zabavno. 

Joga na stolu tudi v Društvu 
upokojencev



21APRIL 2024

Vrtec / Osnovne šole

Knjiga z naslovom Abeceda živali je pri otrocih vzbudila veliko za-
nimanja, zato sem uporabila vsebino knjige pri izvedbi interesne 
dejavnosti. Otroci so za gibalno dejavnost – jogo za najmlajše 
– pripravili prostor in podloge. Starejši otroci so se med seboj 
spodbujali ter pomagali mlajšim, ki so potrebovali pomoč pri 
sezuvanju copat in nogavic ter pospravljanju le-teh. Pripravila 
sem fotokopirano knjigo z ilustracijami, na katerih so bile živali 
in njihova začetna črka po abecedi. Z aktivnimi vprašanji sem 
otroke spodbujala k opazovanju in h komunikaciji. 
Ob postavljanju različnih vprašanj smo prišli do spoznanja, 
kakšnih oblik so črke (zavite, ravne, okrogle) in kakšne črte so v 
črki (vodoravne, navpične, poševne). Raziskovali smo dolžino črt 
(kratke, dolge) in število črt v posamezni črki (npr. črka A – tri 
črte, dve daljši črti in ena kratka). Otroci so s svojimi idejami 
ustvarjali in ponazarjali črko z gibom. 
Določene črke so prikazali vsak zase (npr. I, C, S, T ...), pri neka-
terih črkah pa je bilo potrebnih več otrok, da so črko sestavili 
(npr. A, B, N, Z, O …). Ob zaključku dejavnosti smo se usedli na 
podloge, se umirili, zaprli oči in dali poudarek na dihalne vaje, 

predvsem na različne tehnike izdiha. Zaradi velikega interesa 
in poistovetenja z živalmi smo dodali tudi vaje za boljši razvoj 
artikulacije. Otroke sem spodbujala, da smo oponašali živali (npr. 
sikanje, regljanje, čebela, smrčanje krokodila, rjovenje leva, ogla-
šanje opice …). Otroci so pri tej dejavnosti uživali in bili gibalno 
ter miselno zelo aktivni.

Mojca Verovnik

Učenci petih razredov se že pridno pripravljajo na opravljanje 
kolesarskega izpita, ki bo konec šolskega leta. Teoretični del je 
že »pod streho«, preden bodo pričeli s praktičnim delom ter 
vožnjo na spretnostnem poligonu in po vasi pa sta jih obiskali 
sekretarka Rdečega križa Irena Gostenčnik in Franja Hribernik iz 
Zdravstvenega doma Dravograd. Kolesarjenje je namreč šport, 
pri katerem lahko padci povzročijo hude posledice. Zato je po-
membno, da obvladajo osnove prve pomoči in se znajo spopasti 
s takšnimi situacijami. Predstavili in prikazali sta, kaj narediti v 
primeru padca ter učencem povedali, naj ne oklevajo in brez 
razmišljanja takoj pokličejo za pomoč številko 112. Učenci so 
lahko tudi praktično preizkusili, kako pravilno poviti različne 
rane in spoznali osnove umetnega dihanja. Učencem je bil dan 
zelo zanimiv, saj so vseskozi bili aktivni in ob tem spoznali veliko 
koristnih napotkov. Želijo si še več takšnih dni. 

Kristina Prikeržnik Vrhovnik 

Letošnja tema otroškega parlamenta je, tako kot lani, duševno 
zdravje otrok in mladih. V lanskem šolskem letu je bil poudarek 
na diskusiji in pripravi predlogov sprememb. Letošnje šolsko leto 
pa je namenjeno udejanjanju teh predlogov. V ta namen smo 
učenci in učitelji OŠ Šentjanž pri Dravogradu posebno pozornost 
namenili čuječnosti. Skozi veščino čuječnosti so učence v petih 
tednih popeljali predstavniki oddelčnih skupnosti od 2. do 9. 
razreda. S pomočjo čuječnosti smo skušali učence naučiti, kako 
se umiriti, osredotočiti in kako v sebi poiskati pozitivno energijo. 
Čuječnost je namreč praksa, s pomočjo katere lahko zavestno 
bivamo v sedanjem trenutku. Otroci, ki vadijo čuječnost, laže 
uravnavajo svoja čustvena stanja. Izboljšajo se njihove socialne 
veščine in občutek lastne vrednosti, bolje spijo, so bolj zbrani, 
občutijo manj tesnobnosti in depresivnosti ter imajo boljši učni 
uspeh. Vsak izmed petih tednov je bil namenjen določeni tema-
tiki. Prvi teden je bil namenjen umirjanju, drugi osredotočanju, 
tretji energiji, četrti predstavljanju in peti sproščanju. Tako smo 
se vsak dan, ob točno določenem času, oglasili z objavo po šol-
skem radiu in učencem predstavili enostavno vajo. Povabili smo 
jih k sodelovanju in jih spodbudili, da vaje delajo tudi doma.  .

Vesna Turičnik

OŠ Šentjanž

Prva pomoč pri 
kolesarjenju

OŠ Šentjanž

Čuječnost

Vrtec Črneče

Abeceda živali



Kakor vsa prejšnja leta so se tudi letos naši petošolci pri interesni dejavnosti spoznavali s folkloro in običaji iz preteklosti. V četrtek, 14. 
marca, je v Športni hiši Radlje ob Dravi potekalo Območno srečanje otroških folklornih skupin »Ringaraja«. Mladi folklorniki – naši Pavrški 
otroci iz Šentjana – so se predstavili s spletom “Ohcet”, ki je zajemal ljudske igre, pesmi in plese. Kar 26 članov folklorne skupine je ob 
spremljavi mladih godcev s svojo otroško igrivostjo in navihanostjo  prikazalo otroško igro poroke. Izpeljali so zelo dober nastop in poželi 
bučen aplavz. Zdaj bomo nestrpno čakali na rezultate in držali pesti, da se bodo uvrstili na državni nivo. Verjamemo, da bodo tudi v pri-
hodnje uspešno raziskovali bogato zakladnico slovenskega ljudskega izročila.

Larisa Preglau in Jasmina Rotovnik

OŠ Šentjanž

Pavrški otroci iz Šentjana
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Vsako leto z učenci sodelujemo na mednarodnem likovnem nate-
čaju “Bodi umetnik - Igraj se z mano” v organizaciji Centra Janeza 
Levca Ljubljana ter Društva za kulturo inkluzije Ljubljana in v so-
delovanju s Koroško galerijo likovnih umetnosti Slovenj Gradec. 
Poleg vsakoletne teme “Igraj se z mano” je bila letos razpisana 
še dodatna tema “Različni smo”. Učenci OPB 2 so na natečaju so-
delovali s štirimi risbami in bili smo zelo veseli, ko smo izvedeli, 
da je nagrajena tudi učenka Lili Moric iz 2. razreda. V sredo, 13. 
marca, sva se z Lili udeležili prireditve in postavitve razstave na-
grajenih del, ki je potekala v KGLU Slovenj Gradec. Ob prihodu 
so nas pozdravili predstavniki Centra Janeza Levca in Društva za 
inkluzijo. Nato smo se razdelili v skupine in skupaj z varovanci III. 
OŠ  Slovenj Gradec spoznali nekatere knjižne junake. Sledila je de-
lavnica, kjer so otroci izdelali rakete iz papirja. Po koncu delavnic 
so skupaj postavili razstavo, ki bo še nekaj časa na ogled. Sledila je 
zabava z živo glasbo in ogled vseh razstavljenih del s pogostitvijo.

Marinka Vožič

V četrtek, 22. februarja, sta se mladi raziskovalki Ajda in Zar-
ja skupaj z nadarjenimi učenci iz 8. in 9. razreda v okviru raz-
iskovalne naloge »Metulj kot priložnost življenja« za projekt 
Mladi raziskovalci Koroške (MRK) udeležili strokovne ekskurzije 
v Rogaško Slatino in na Ptuj. V Podplatu blizu Rogaške Slatine 
smo si ogledali kmetijo in gensko banko murv, kjer nas je spre-
jel Inštitut za svilogojstvo in svilarstvo. Razkazali so nam nasad 
avtohtonih murv in nam pripravili predavanje o svilarstvu ter 
vzgoji sviloprejk. Ugotovili smo, da se sviloprejstvo in svilogoj-
stvo pod strokovnim vodstvom (kot dopolnilna dejavnost) v Slo-
veniji izplača – tudi kot navijalec svile. Ekskurzijo smo zaključili 
z obiskom Ptuja, kjer smo si ogledali specializirano trgovino za 
eksotične živali, ki se ukvarja s prodajo in gojenjem različnih 
organizmov. Tam smo spoznali zanimive eksotične živali in več 
izvedeli o oskrbi voščenih vešč, ki so tudi del projektne naloge. 
Vsem gostiteljem hvala za topel sprejem in strokovno pomoč.

Blaž Mlinšek

OŠ Šentjanž

Bodi umetnik – Igraj se z mano
OŠ Šentjanž

Mladi raziskovalci Koroške



OŠ Dravograd

Otvoritev prenovljene 
jedilnice in avle
V sredo, 6. marca, smo imeli na Osnovni šoli Neznanih talcev Dravograd 
otvoritev prenovljene jedilnice in avle. Skupaj z učenci smo prisluhnili pro-
gramu. Pred jedilnico v avli je najprej učitelj Andraž Rotovnik zaigral na 
harmoniko, nato pa je ravnatelj Lovro Plimon pozdravil vse prisotne. Učen-
ce je prijazno povabil, da so skupaj svečano odvezali trak, kar je uradno 
otvorilo prenovljeno jedilnico, ki smo si jo nato ogledali in mirno zasedli 
svoja mesta. Sledila je plesna točka učenk 6. b in 6. c pod mentorstvom uči-
teljice Silvije Ravnikar, ki so jo same oblikovale in se naučile na zimski šoli v 
naravi na Treh kraljih. Besedo je prevzel ravnatelj in na kratko ponovil po-
men kulturnega obnašanja v jedilnici in avli ter opozoril na skrbno ravnanje 
z novim pohištvom. Učencem smo razdelili posladek, v katerem so uživali 
med poslušanjem glasbene popestritve v produkciji učiteljic Anje Roger in 

Martine Kovač na saksofonih. Dogajanje smo zaključili s pospravljanjem 
nove jedilnice in odhodom k pouku. Ravnatelj se je še enkrat zahvalil vsem, 
ki so sodelovali pri obnovi prostorov in pripravi tega izjemnega dogodka. 
Veselimo se skupnih trenutkov v prenovljenih prostorih!

Irena Kašman

Osnovna šola Neznanih talcev Dravograd se je v letošnjem januar-
ju priključila vseslovenski zbiralni akciji Zbiranje plastenk za Juna-
ke 3. nadstropja. Ljudje vsakodnevno odvržemo ogromne količine 
plastenk. Zakaj jih ne bi zbirali ter tako poskrbeli za okolje in hkrati 
pomagali Junakom? Zato je akcija vključevala kar dve pomembni in 
plemeniti stvari – skrb za okolje in humanitarno noto. Učenci so dva 

meseca pridno prinašali plastenke v za ta namen nastavljene škatle 
v šoli; nabralo se jih je okoli 2000. Za vsako prineseno plastenko je 
podjetje Lidl doniralo še dodatnih 0,05 €. Hvala vsem, ki ste pomagali 
in tako dokazali, da vam je mar za naravo in za sočloveka.

Tanja Bač in Klara Pravdič

Osnovna šola Neznanih talcev Dravograd se je v mesecu marcu pri-
ključila projektu Podari trenutek, ki poteka v organizaciji Rotary klu-
ba Slovenj Gradec. Namen projekta je učence koroških osnovnih šol 
spodbuditi k nesebični pomoči sočloveku, kar predstavlja temelj po-
vezane in solidarne družbe. V času izvajanja projekta, ki poteka do 
10. maja, lahko učenci v skrinjice, ki so nastavljene na matični šoli 
in podružnicah, odlagajo listke, kamor napišejo, kako so nekomu 
pomagali (lahko sošolcu, družinskemu članu, učitelju, neznancu …) 
oziroma kaj prijaznega so zanj storili. Mlajši otroci, ki še ne pišejo, 
lahko svoje dejanje narišejo ali pa jim pri zapisu pomaga odrasla ose-
ba. Otroci lahko v času trajanja projekta v skrinjico odložijo poljubno 
število listkov, saj bodo poleg najaktivnejše šole nagrajeni tudi trije 
posamezniki, ki bodo prejeli posebno nagrado. Kljub nagradi to ne bo 

naš glavni povod za sodelovanje pri projektu. Z opravljanjem dobrih 
del in razmišljanjem o tem, kako lahko nekomu pomagamo, bomo 
namreč poskrbeli za svetlejšo in bolj povezano prihodnost, v kateri 
bomo z veseljem živeli, kar pa je glavna nagrada.

Tadeja Dimc in Mojca Sagmeister

OŠ Dravograd

Zbiranje sredstev za društvo Junaki 3. nadstropja  

OŠ Dravograd

Podari trenutek
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Delovanje ambulante v KDS Črneče 
V Koroškem domu starostnikov Črneče (KDS) imamo eni izmed redkih domov v Sloveniji svojo lastno zdravstveno ambulanto. 
Nosilec zdravstvenih storitev v splošni ambulanti je Anja Ajtnik, 
dr. med. spec. družinske medicine. V ambulanti sta ji v pomoč 
še dve zdravnici. Našim stanovalcem zagotavljamo osnovno in 
specialistično zdravstveno varstvo. 
Delo v splošni ambulanti poteka petkrat tedensko v dopoldan-
skem ali popoldanskem času po urniku. V ambulanti splošne 
medicine se izvajajo kurativni pregledi (pregled akutno bolnih 
stanovalcev v ambulanti in po enotah doma, predpis terapije, 
laboratorijske meritve s hitrimi testi, odstranitev šivov/sponk, iz-
piranje ušes, prevezi ran, pregled izvidov stanovalcev, zdravljenih 
na sekundarnem nivoju, pregled laboratorijskih izvidov in ostalih 
naročenih meritev s strani zdravnika, redne kontrole oziroma 
pregledi naročenih stanovalcev s strani zdravnika, merjenje 
vitalnih funkcij in odvzem kužnin za laboratorijske preiskave. 
Izvajamo tudi preventivne preglede (obravnave vsakega stano-
valca (opis trenutnega zdravstvenega stanja, kontrolne meritev 
vitalnih funkcij, snemanje EKG-ja, predpis trimesečne kronične 
terapije), obravnave novosprejetih stanovalcev (pogovor in 
pregled stanovalca, pregled prinesene zdravstvene dokumenta-
cije), cepljenje proti sezonski gripi in izvedba ostalih preventivnih 
cepljenj ter menjava trajnih urinskih katetrov in menjava NGS). 
Na voljo so še osebni in telefonski razgovori/informacije s svojci 
stanovalcev, naročanje stanovalcev na kontrolne preglede ter 

priprava dokumentacije (kopije izvidov za urejanje dodatka za 
pomoč in postrežbo - DPP).
S sklopu specialističnega zdravstvenega varstva delujeta dve 
specialistični ambulanti :
Psihiatrična ambulanta
Nosilka dejavnosti je Petra Mihelič-Moličnik, dr. med. spec. 
psihiater. Ambulanta deluje dvakrat mesečno. Obravnavajo se 
stanovalci z duševnimi boleznimi, poudarek je na stanovalcih z 
diagnozo demence. Zdravnica tesno sodeluje s svojci. 
Diabetična ambulanta
Nosilka dejavnosti je Marjana Predikaka, dr. med, spec. int. med. 
Ambulanta deluje dvakrat mesečno, poudarek je na urejenosti 
sladkorne bolezni in edukaciji prehranjevanja stanovalcev s 
sladkorno boleznijo. 
Delovanje ambulantnega tima temelji na individualni obravnavi 
ter posluhu za želje in potrebe stanovalcev. Včasih že sam pogo-
vor stanovalca z zdravnico deluje kot terapevtsko sredstvo, zato 
v ambulanto k zdravnici prihajajo tudi na klepet ali pa potožijo o 
težavah, ki niso povezane z zdravjem.
''Prijaznost, poslušanje, razumevanje in spoštovanje je čudežno 
zdravilo, ki se ne predpisuje na recept.''

 Milena Kuhelnik, Jaroš Grobelnik 

Sem Anja Ajtnik, dr. med., specialistka družinske 
medicine. Leta 2012 sem končala študij medicine 
na Medicinski fakulteti v Ljubljani. Od leta 2013 
do 2019 sem bila zaposlena v ZD Ravne na Koro-
škem. Specializacijo iz družinske medicine sem 
s pohvalo končala leta 2019. Od leta 2019 dalje 
sem zaposlena v ZD Slovenj Gradec. V začetku 
leta 2023 sem se zaradi prezgodnje smrti prej-
šnje domske zdravnice, in posledično tudi izgube 
domskega zdravnika, začela postopoma vključe-
vati v ambulantno delo v KDS Črneče, kjer sem 
od septembra 2023 dalje tudi delno zaposlena in 
nosilka zdravstvene dejavnosti. Delo v domu sta-
rejših občanov je lepo, navdihujoče, a hkrati tudi 
zelo zahtevno in odgovorno. Sam proces dela se 
namreč bistveno razlikuje od dela v ambulan-
tah družinske medicine znotraj zdravstvenega 
doma. Razlog za občutno razliko je v zahtevnosti 

zdravstvene oskrbe domskih stanovalcev. Večina 
domskih stanovalcev je namreč starejših nad 80 
let, nepokretnih ter zaradi posledic demence 
psihoorgansko spremenjenih, kar pomeni, da je 
bistveno potrebno prilagoditi način komunikacije 
in pristop do pacienta. Gre namreč za posebej 
ranljive paciente, ki zahtevajo še bolj celostno 
obravnavo in trajnostno oskrbo. 
Delo v KDS Črneče predstavlja zame še dodaten 
izziv, motivacijo in strokovno napredovanje. 
Skupaj s sodelavci tvorimo dober in strokovno 
kompetenten tim. Ne dvomim, da bomo svoje 
poslanstvo dobro nadaljevali še v prihodnje ter s 
tem poskrbeli za varno ter strokovno zdravstve-
no obravnavo naših stanovalcev, ki si zaslužijo le 
najboljšo zdravstveno oskrbo.

Anja Ajtnik, dr. med., 
specialistka družinske medicine

Več fotografij www.utripdravograda.si
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Prešernov dan je bil obarvan s 
poezijo

»Sreča se zrcali v prelepih 
nepozabnih spominih«

8. februarja praznujemo praznik kulture oziroma Prešernov dan. 
V njegov spomin smo kot vsako leto napolnili domsko dvorano. 
Letošnji kulturni dan smo praznovali na poseben način, pope-
strili smo ga z nastopom učencev Osnovne šole Neznanih talcev 
Dravograd, nastopal je domski pevski zbor. Skupina stanovalcev 
pod okriljem prostovoljke pa je recitirala pesmi naše stanovalke 
Ane Gracelj. Nastopajoči učenci so nam poleg pesmi postregli 
še fige, po katerih je bil znan dr. France Prešeren. Veselimo se 
vseh nadaljnjih kulturnih dogodkov v naši hiši.

Maja Praper in Anja Paradiž

Tako pravi Ana Gracelj, stanovalka Koroškega doma starostnikov 
Črneče. Ana Gracelj se je rodila leta 1946. Svojo mladost je pre-
življala v Dovžah in pravi, da ni besed na tem svetu, ki bi lahko 
izrazile lepoto domačega kraja. Bila je srečen in vesel otrok. 
Po poklicu je bila učiteljica in je poučevala na OŠ Šmartno pri 
Slovenj Gradcu. Spomini na leta poučevanja so še vedno zelo živi 
in to rada prenese na papir. Še posebej se je posvetila pisanju 
pesmi, ko se je upokojila. S tem si je krajšala čas in tako so na-
stajale resnično prečudovite izpovedne pesmi. V pisanju je našla 
izpolnitev in zadovoljstvo, njeno ustvarjanje je tudi prineslo 
radost in navdih drugim. Ana se v KDS Črneče zelo dobro počuti. 
Rada se udeležuje najrazličnejših aktivnosti in se druži s stano-
valci. Zelo ljuba ji je Julijana in stkali sta čudovito prijateljstvo. S 
svojimi pesmimi je Ana sodelovala pri projektu NIJZ Tisto dobro 
med nami. Na proslavi ob kulturnem prazniku smo z njenimi 
pesmimi popestrili program. Pisanje pesmi je za Ano sproščujoče 
in izpolnjujoče. Želimo ji, da še naprej ohranja svoj ustvarjalni 
tok, da najde še veliko navdiha za svoje pesmi in naj bo ponosna 
na svoje dosežke.

Dragica Navodnik

Pretekli dogodki

Naše legende - Ana Gracelj

Pustovanje v KDS Črneče
Zaplešite nam maškare, da zima se prestraši,
prinesemo vam flancate in krofi bodo vaši.
Še jaz nataknem si klobuk in z vami grem noret,
ne bom doma, ko pust igra na svoj narobe svet!
(Anja Štefan)
Na pustni torek smo si zaposleni spet nataknili klobuke in z 
našimi stanovalci preganjali zimo. Ponovno smo lahko spustili 
na plano otroško razigranost in navihanost. Po hodniku so se 
sprehajale mačke, miši, zajčki, ciganke, zebre, žirafe in tigri. Prišli 
so kavboji in kavbojke z Divjega zahoda in dve kavbojski plesalki. 
Kekec je plesal, prepeval, vmes kaj popravil, še Mojco je našel. 
Najbolj veseli pa smo bili obiska malih maškar iz vrtca Črneče. 
Zapeli in zaplesali so nam, mi smo jim zaploskali in se jim pridru-
žili pri petju. Mize so se šibile pod težo mastnih krofov – pust 
pač mora biti masten okoli ust, noge so bile utrujene od rajanja, 
srca pa polna prijetnih spominov

Maja Praper in Anja Paradiž
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SREDA, 10. APRIL

SOBOTA, 13. APRIL

SREDA, 17. APRIL

SREDA, 17. APRIL

PETEK, 5. APRIL

PETEK, 5. APRIL

PONEDELJEK, 8. APRIL

SREDA, 10. APRIL

SOBOTA, 6. APRIL

Kolesarsko vandranje po Oceaniji
Aleš Juvanc je kolesarjenje začel v mestu Perth na 
zahodni obali Avstralije, končal pa v mestu Sydney na 
vzhodni obali. Vmes šel še na Fidži in kolesaril tudi 
tam. V dveh mesecih je na kolesu premagal 4.656 km. 
Ob 16.00, dvorana gasilskega doma Trbonje

SREDA, 17. APRIL

Ženski krogi – 4. krog za ženske 40+: Menopavza
Ženski krog po načelih Mother nature vodi Dragica 
Navodnik. Prijave so obvezne na naslov dragica.
navodnik@gmail.com ali 040 426 366. 
Ob 18.00, Mladinski center Dravograd

ČETRTEK, 18. APRIL

ČETRTEK, 18. APRIL

Branje ob kavi
Ljubitelji knjig se srečujemo, da beremo in se 
pogovarjamo o različnih literarnih delih. Prav 
tako so srečanja odlična priložnost za druženje in 
povezovanje z drugimi ljubitelji knjig. Vabita Društvo 
upokojencev Dravograd in Knjižnica Dravograd.
Ob 10.00, Knjižnica Dravograd

Priložnostni zdravnik
Predstava v izvedbi KPD Libeliče, ki si jo bo ogledala 
tudi strokovna spremljevalka Mateja Kokol. 
Ob 17.00, dvorana Gasilskega doma Črneče

Priložnostni zdravnik
Predstava v izvedbi KPD Libeliče.
Ob 19.00, Dom borcev Šentjanž

Da majhni problemčki ne nastanejo veliki problemi
Pogovorna delavnica za učence od 6. do 9.razreda. 
Izvaja jo Društvo prijateljev mladine Dravograd. 
Ob 17.00, Mladinski center Dravograd

Zaključek bralne značke za odrasle Korošci pa bukve 
beremo
16. sezono bomo zaključili z literarno-glasbenim 
večerom. Zvesti udeleženci bralne značke bodo 
nagrajeni s knjižnimi in praktičnimi nagradami.
Ob 18.00, Knjižnica Dravograd

Spominska svečanost padlim braniteljem Dravograda
Nastopili bodo MoPZ Šempetrski pavri, Pihalni 
orkester Šentjanž in učenci OŠ Neznanih talcev 
Dravograd. 
Ob 17.00, spomenik pri Hudopisku

Koncert IL DIVJI z gosti
Ker jih je občinstvo v lanskem letu zelo lepo sprejelo, 
so se IL DIVJI odločili, da v Dravogradu pripravijo še 
en pomladni koncert. Družbo na odru jim bodo delali 
tudi band ter Uroš in Tjaša. Prisluhnili boste lahko 
slovenskim in tujim uspešnicam v posebni preobleki. 
Vstopnice so na voljo preko spleta na www.eventim.si 
in Eventimovih prodajnih mestih.  
Ob 19.00, dvorana Špic D

Dan zdravja 2024
V okviru svetovnega dneva zdravja vas vabimo na 
osrednjo prireditev, kjer boste lahko na delavnicah in 
stojnicah izvedeli več o skrbi za svoje zdravje. Vabijo 
Občina Dravograd, Dravit Dravograd, Zdravstveni dom 
Dravograd in Center za krepitev zdravja.
Od 9.00 dalje, dvorana Špic D

Lepo je pomladi
Območno srečanje otroških in mladinskih pevskih 
zborov.
Ob 16.00 in 18.00, avla OŠ Neznanih talcev 
Dravograd

Jure, kje maš hlače?
Večer irske glasbe s skupino D Brincl bend. Vstopnine 
ni, zaželeni so prostovoljni prispevki.
Ob 19.00, Dvorec Bukovje

DOGODKI  
DRAVOGRADA        
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NEDELJA, 21. APRIL

TOREK, 23. APRIL

NEDELJA, 21. APRIL

SOBOTA, 20. APRIL

PETEK, 19. APRIL

Koncert okteta In Spiritu iz Vojnika in Dravograjskega 
seksteta
Dve odlični vokalni zasedbi vam bosta pripravili pravo 
glasbeno poslastico. Vstopnine ni!
Ob 19.00, Dvorec Bukovje

ČETRTEK, 25. APRIL

Proslava ob dnevu upora proti okupatorju in ob 1. maju
Nastopili bodo MoPZ DU Dravograd, učenci OŠ Neznanih 
talcev Dravograd in učenci Glasbene šole Ravne na 
Koroškem – oddelka Dravograd. Slavnostni govornik bo 
Željko Kljajić, podpredsednik ZDUS in občinski svetnik. 
Ob 18.00, Dvorec Bukovje

Predstavitev ideje o »Urbanem parku v okolici Špic D« 
Področje »Urbanega parka« zajema okolico stadiona, 
otroških igral, pumptracka, igrišča z umetno travo, 
področje bivše trim steze nad Ribiško potjo do 
starega mostu. Posamezna igrišča in javne zelene 
površine želimo povezati v celoto urbanega parka, ki 
bo primeren za vse občane. Ekipa MCD zbira mnenja 
in pripravlja dokument, ki bo podlaga za razvoj 
športno-rekreacijskega središča v Občini Dravograd. 
Ideje smo že pridobivali pri mladih in športnih 
društvih. Ker bo park namenjen vsem občanom, vas 
vljudno vabimo na odprto debato, kjer bomo veseli 
tudi vaših idej.
Ob 18.00, Mladinski center Dravograd

Priložnostni zdravnik
Predstava v izvedbi KPD Libeliče.
Ob 17.00, Gasilski dom Libeliče

Na cesti nisi sam
Preventivna akcija pred novo motoristično sezono. 
Prikazali bodo dela policistov, ravnanje v primeru 
prometne nesreče in reševanja motorista, gašenje 
električnega avtomobila in podali nasvete za varno 
vožnjo z motornimi kolesi. 
Ob 10.00, pred dvorano ŠpicD

Fejmiči: sama sta najboljša
Gašper Bergant in Žan Papič sta neumoren duo, ki že 
več kot tri leta ustvarjata enega najbolj priljubljenih 
podkastov Fejmiči. Pri njiju so gostovala vsa največja 
imena slovenske estrade, a so pod komentarje 
poslušalci vedno pogosteje napisali »Sama sta 
najboljša«. Zato sta se odločila, da pripravita predstavo, 
stand up komedijo, in vas vabita, da se o tem prepričate 
sami. Vstopnice so na voljo preko spleta na www.
eventim.si in Eventimovih prodajnih mestih. 
Ob 20.00, dvorana Špic D

SOBOTA, 27. APRIL

TOREK, 30. APRIL

SOBOTA, 27. APRIL

SREDA, 1. MAJ 

Pohod na Danijelski Vrh 
KS Trbonje vabi na tradicionalni pohod na Danijelski 
vrh ob dnevu upora proti okupatorju. Za vse 
udeležence bo pripravljen brezplačen topel obrok in 
pijača. Zaradi organizacije prosijo za prijave preko 
klica ali SMS sporočila na telefon 041 332 800 ali 
preko e-naslova ks.trbonje@gmail.com.  
Ob 8.00, Gasilski dom Trbonje

Slovenska bakla na poti do Pariza
V duhu Olimpijskih iger, ki se bodo poleti odvijale 
v Parizu, bomo tudi tokrat v Dravogradu pozdravili 
prihod olimpijske bakle, ki bo med nami širila 
vrednote olimpizma, sporočila solidarnosti, upanja in 
jeklene volje. 
Ob 14.00, Športni center Dravograd

Tradicionalni rekreativni pohod na Vič
KS Dravograd v sodelovanju z Društvom upokojencev, 
Združenjem borcev za vrednote NOB, Združenjem 
veteranov vojne za Slovenijo, Združenjem slovenskih 
častnikov ter Policijskim veteranskim društvom 
SEVER vabi na tradicionalni rekreativni pohod do 
Vrajenka na Viču, kjer bo malica za vse pohodnike, 
potem pa po obvoznici nazaj do Dravograda. Zaradi 
organizacije prehrane svojo udeležbo obvezno 
predhodno potrdite najkasneje do 24. aprila na 
KS Dravograd (tel.: 02 87 83 747) ali komu od 
soorganizatorjev. 
Ob 9.00, Zdravstveni dom Dravograd

Prvomajsko druženje na Grajski bajti
Vabljeni na druženje občank in občanov, zabaval vas 
bo ansambel Rosa. Da ne boste zamudili druženja, 
pa bodo navsezgodaj poskrbele vse tri naše godbe s 
prvomajskimi budnicami. 
Od 11.00 dalje, Grajska bajta 
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Kegljanje – prvomajski nočni turnir

Kegljanje – dvojice in posamezno

Nogomet – 3. SNL – vzhod člani

Nogomet –1.L kadeti in U-15 1.L st. dečki

Nogomet – mlajši dečki U-13  1.skupina

Nogomet – mlajši dečki U-13  3. skupina

Nogomet – ONL Dravograd

Tradicionalni prvomajski nočni turnir v kegljanju
26., 27. in 28. 4. 2024, Začetek turnirja ob 16.00.

6. 4. 2024 	 3. kolo
13. 4. 2024	 4. kolo
20. 4. 2024                5. kolo
Tekmovanje se prične ob 15.00 na Kegljišču Dravograd.

Koroška Dravograd : ZASE Videm
6. 4. 2024 ob 16.00 – Športni center Dravograd

Koroška Dravograd : Zavrč
20. 4. 2024 ob 16.30 – Športni center Dravograd

NŠ Dravograd : Domžale				  
7. 4. 2024 ob 13.00 in ob 15.00 – Športni center Dravograd 

NŠ Dravograd : Tinex Šenčur
13. 4. 2024 ob 14.00 in ob 16.00 – Športni center Dravograd

NŠ Dravograd A : Lenart
7. 4. 2024 ob 10.30 – Športni center Dravograd 

NŠ Dravograd A : NK MB Tabor		
14. 4. 2024 ob 10.30 – Športni center Dravograd

NŠ Dravograd A : NŠ Slovenj Gradec A		
28. 4. 2024 ob 10.30 – Športni center Dravograd 

NŠ Dravograd B : NK Kovinar
1. 4. 2024 ob 10.30 – Športni center Dravograd 

NŠ Dravograd B : NŠ Roho A
14. 4. 2024 ob 12.00 – Športni center Dravograd

NŠ Dravograd B : NK Fužinar SIJ Ravne systems
28. 4. 2024 ob 12.00 – Športni center Dravograd

7. 4. 2024  	 1. kolo
14. 4. 2024	 2. kolo
21. 4. 2024      	 3. kolo
28. 4. 2024      	 4. kolo
Prva tekma se prične ob 9.00 in druga ob 10.10.

Košarka – 2. SKL – mladinci U-20

Košarka – 2. SKL  U-18

Košarka – 1. SKL U-14

Nogomet – starejši cicibani U-11   9:9

Nogomet – cicibani U-9  7:7 Koroška l.

Dravograd Koroška : AKK Branik			    
14. 4. 2024 ob 15.00 – dvorana ŠPIC D Dravograd

Dravograd Koroška: Terme Olimia Podčetrtek	
10. 4. 2024 ob 18.30 – dvorana ŠPIC D Dravograd

Dravograd Koroška: Konjice-Zreče		
20. 4. 2024 ob 10.00 – dvorana ŠPIC D Dravograd

Dravograd Koroška: Rogaška
11. 4. 2024 ob 18.00 – dvorana ŠPIC D Dravograd

Dravograd Koroška: Globus			 
13. 4. 2024 ob 10.00 – dvorana ŠPIC D Dravograd

NŠ Dravograd : NK Korotan
13. 4. 2024 ob 10.00 – Športni center Dravograd 

NŠ Dravograd : NK MB Tabor
27. 4. 2024 ob 10.00 – Športni center Dravograd 

NŠ Dravograd A : NK Peca
6. 4. 2024 ob 9.00 – Športni center Dravograd

NŠ Dravograd B : NŠ Slovenj Gradec 
6. 4. 2024 ob 9.00 – Športni center Dravograd

NŠ Dravograd A : NŠ NK Radlje B 
20. 4. 2024 ob 9.00 – Športni center Dravograd

NŠ Dravograd B : NK Akumulator
20. 4. 2024 ob 9.00 - Športni center Dravograd

Pohod do Trbonjskega  jezera
torek, 9. april 2024
Vodnik in prijave: Jožef Kladnik, 051 684 192 ali  
jozef.klad@gmail.com
Tura: lahka nezahtevna pot, 3 ure 
Prevoz: javni prevoz z avtobusom, s kartico upokojencev

PLANINSKO DRUŠTVO DRAVOGRAD

ŠPORT



Knjižnica Dravograd

Male spremembe – velika razlika

Sklop petih predavanj za osebno rast v  sodelovanju s 
Krščansko adventistično cerkvijo
V mesecu februarju in marcu so si vsako sredo sledila predavanja, ki so služila izboljšanju 
kvalitete življenja na različnih področjih. Predavateljica Marjanca Hari Novinšek, dr. dent. 
med., je spregovorila o skrbi za možgane in zdravo telo. Poudarila je različne vidike, ki 
vplivajo na zdravje možganov ter kako lahko s primernimi pristopi in navadami poskrbimo 
za njihovo dobro delovanje. Mag. Zmago Godina pa je na predavanjih osvetlil, kako lahko 
sami vplivamo na kvaliteto življenja. Poudaril je pomembnost preseganja starih vzorcev 
ter sprejemanja novih, boljših odločitev. Udeleženci so na predavanjih prejeli veliko konk-
retnih in uporabnih nasvetov, ki jim lahko pomagajo izboljšati vsakdanje življenje ter 
doseči večje zadovoljstvo in blaginjo. 

12. marec

Pravljična ura Robino skrbi z Miro Mori
Vsako leto v Sloveniji poteka pobuda “40 dni brez alkohola”, ki 
predstavlja simbolno dejanje solidarnosti s tistimi, ki trpijo zaradi 
alkoholizma, kar vključuje že vsako četrto družino v državi. V ta na-
men smo v Knjižnici Dravograd pripravili posebno pravljično uro, 
kjer so otroci prisluhnili pravljici Robino skrbi,  ki je avtorsko delo 
Mire Mori. Kulturno društvo Črneče je omogočilo tisk slikanice, 
zato je lahko vsak otrok prejel knjižico v dar. Sledila je delavnica, 
kjer so otroci ustvarili verigo ljudi – brez skrbi, s čimer so skupaj 
gradili vzdušje zaupanja, solidarnosti in medsebojne podpore.

15. februar 

Branje ob kavi, gost koroški  
pisatelj in pesnik Ivan Penec - Vanč
Bralni skupini se je pridružil koroški pesnik in pisatelj Ivan Penec - Vanč. V prijetnem 
klepetu je razkril, kako so nastajale pesmi iz pesniške zbirke Z roko v roki, ene napisane 
v narečju, druge v knjižnem jeziku.  Za uvod je ob spremljavi kitare zapel pesem v 
narečju Takrat in še nekaj ostalih iz svoje zbirke. V nadaljevanju je tekel pogovor o kn-
jigi Zastrto otroštvo, kjer so zbrane pretresljive zgodbe iz otroštva, vendar je tudi v teh 
pripovedih precej vedrine in igrivosti. Naš gost je še povedal, da ima zbranega že kar 
nekaj gradiva za novo knjigo.                         

Pretekli dogodki

  
  

 
  

  
  

 
  

WWW.BLUEKNIGHTS.SI

BLUE KNIGHTS

Prikaz dela policistov (splošna policijska enota, prometni policisti,
vodniki službenih psov, posebna policijska enota, enota letalske policije,

kriminalistična policija).

Prikaz prometne nesreče in reševanje ponesrečenega motorista.

Električna vozila in prikaz gašenja Li-ion baterije.

Prikaz varne vožnje z motornim kolesom in preventivni
nasveti za varno vožnjo z motornimi kolesi.

Storitve izpostave Uprave RS za zaščito in reševanje Slovenj Gradec 
in regijskega centra za obveščanje Slovenj Gradec.

NA CESTI NISI SAM
SOBOTA |  20 .  APRIL  2024 |  10 .00

PARKIRNI  PROSTOR PRED 
ŠPORTNO DVORANO ŠPIC D DRAVOGRAD

VLJUDNO VABLJENI!

BLUE KNIGHTS SLOVENIA I | AMD DRAVOGRAD | POLICIJA

  
  

 
  

PREVENTIVO PRIKAZNA PRIREDITEV



Novi občani
Med 15. februarjem in 13. marcem so se rodili Jakob, Kiara 
Alaska, Leni, Tin, Pavle in Rene. 

Dobrodošli med nami!

Od nas so se poslovili ...

Ivan Kupljen
Rojen 1950
Trbonje 7, Trbonje

Branko Miklavc
Rojen 1959
Trg 4. julija 26, Dravograd

Marijan Rožič
Rojen 1938
Črneče 49, Dravograd

Marija 
Preksavec
Rojena 1943
Robindvor 115, 
Dravograd

Janez Cvelbar
Rojen 1938
Trg 4. julija 59, Dravograd

Upoštevane so osmrtnice do zaključka 
redakcije 20. marca.30 APRIL 2024

Zadnja stran

Območno združenje Rdečega križa Dravograd vas obvešča, da 
ima novo sekretarko Petro Štalekar, saj dosedanja dolgoletna 
sekretarka Irena Gostenčnik odhaja v zaslužen pokoj. Petra, ki 
je do sedaj 24 let delala v gospodarstvu, se veseli novih izkušenj 
in novih poznanstev, zaveda pa se, da je delo odgovorno in zah-
tevno. Ireni Gostenčnik se ob tem zahvaljujejo za vso opravljeno 
delo in da je bila vsa ta leta nepogrešljiv in najtrdnejši člen OZRK 
Dravograd.
Spremenjena je tudi telefonska številka; od sedaj so dosegljivi 
preko številke 031 478 551.

V zadnjem tednu februarja so koroški učenci in dijaki imeli počitnice 
in v naši občini so jih lahko preživeli zelo aktivno. V ta namen so moči 
združili Mladinski center Dravograd, Društvo prijateljev mladine Dra-
vograd, Javni zavod Dravit, Šahovski klub Dravograd in Kegljaški klub 
Dravograd. Tako so lahko otroci ves teden uživali v različnih športnih 
igrah, ustvarjalnih delavnicah, kegljanju in šahovskih partijah. Vsako 
leto so v aktivne zimske počitnice vključeni tudi na smučišču Bukov-
nik, a zaradi pretoplega vremena smučanje žal ni bilo mogoče. So se 
pa otroci lahko namesto tega zabavali v bazenih, saj jim je Občina 
Dravograd omogočila brezplačno kopanje v bazenskem kompleksu 
Aqualatio v Slovenj Gradcu in v zimskem bazenu na Ravnah. Vsi ude-
leženci počitnic so se strinjali, da so te čisto prehitro minile in da ko-
maj čakajo naslednja aktivna druženja.

V Domu borcev Šentjanž, ki je bil napolnjen do zadnjega kotička, 
je v nedeljo, 10. marca, potekal vrhunski glasbeni dogodek z do-
brodelno noto, ki si ga je zamislila družina Vrhovnik, ki izhaja iz bli-
žnjega Otiškega Vrha. V organizacijo sta bila vpeta Darja in Aljoša, 
mama in sin, na odru pa sta za glasbeno doživetje poskrbela Oto in 
Dunja, oče in hči. Karizmatična in energična glasbenika sta se odlo-
čila, da bosta zbrana sredstva s koncerta podarila Prostovoljnemu 
društvu Šentjanž. Na pomoč so jima priskočili še otroci otroškega 
pevskega zbora OŠ Šentjanž in domači moški pevski zbor Štefan 
Goršek - Čaki. S pomočjo navdušenega občinstva so tako zbrali kar 
5.445 eurov, kar je res izjemna številka za majhno krajevno sku-
pnost. Ponovno se je izkazalo, da ta premore izjemno število ljudi 
dobrih src, kar so potrdili z obiskom in zbranimi sredstvi.

Aktivnosti v povezavi z obnovo cest v naši občini po poplavah so v 
polnem teku. Sredi marca sta svoji novi podobi dobili cesta v naselju 
Ronet in most pri Korošici. Ronet je naselje, ki ga je lansko neurje 
najbolj prizadelo in uničilo. Ni pa uničilo volje ljudi. Zato še posebej 
velja rek, kjer je volja, je tudi pot, kar so s svojim sodelovanjem do-
kazali tudi prebivalci naselja. Asfaltiral se je tudi nov most čez Mežo 
pri Korošici. Na tem odseku bo na novo asfaltirana še občinska cesta 
od mostu do Petrola, urejen pa bo še fini asfalt na cesti v novo in-
dustrijsko cono. V kratkem sledi odprtje številnih gradbišč na cestni 
infrastrukturi po celotni občini, zato se vam že sedaj zahvaljujemo za 
sodelovanje, strpnost in razumevanje.

Občina Dravograd

Obvestilo Rdečega križa 
Dravograd

Aktivne zimske počitnice

Koncert Ota in Dunje Vrhovnik z 
dobrodelno noto

Obnova občinskih cest po poplavah
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